Дорогою добра

На виконання соціальних ініціатив президента України «Діти майбутнє України» 03.12.2013 відбулося дитяче свято «Дорогою добра», присвячене Дню захисту людей з особливими потребами. Свято було організовано спільно відділом культури та туризму, відділом освіти, молоді та спорту Шишацької райдержадміністрації, Шишацького центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, за підтримки Шишацької районної молодіжної громадської організації «Молоді регіони», громадської організації «Союзу інвалідів», Шишацької громади церкви християн-адвентистів за участю працівників Шишацького районного будинку культури, Шишацького будинку дитячої та юнацької творчості.
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 Перед початком свята всі присутні змогли відвідати виставку «Творці краси і добрих справ», де побачили кращі роботи учасників та переможців конкурсу обласного фестивалю-конкурсу дитячої творчості «Повір у себе» серед дітей з особливими потребами. 

Тут були представлені малюнки, об’ємні вироби з мішковини, ниток, солоного тіста та вишиванки переможців вищезгаданого конкурсу: Вітценко Інни, Рябко Івана – учнів Жоржівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст., Лупєкіна Олександра, Бочковського Івана, Бурмаки Михайла – учнів  Яреськівської 
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загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. ім.Ф.П.Борідька, Іконник Аліси, Новостройного Олександра – учнів Шишацької спеціалізованої школи ім.В.І.Вернадського та вихованців Шишацького будинку дитячої та юнацької творчості; Тищенко Аліни, Новостройної Анастасії, Головатенко Оксани, Сокирка Дмитра - учнів Шишацької обласної гімназії-інтернату для обдарованих дітей та Шайдулової Христини, учениці Сагайдацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. 
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Святкове дійство розпочав заступник голови державної адміністрації Ю.В.Матяш, який звернувся до всіх учасників свята зі слова вдячності за позитивне ставлення до життя, за активну громадську позицію. Лейтмотивом всього свята звучали слова: «Іди, мій друже завжди йди стежиною добра!». 

Як завжди порадував всіх учасників свята своїм співом лауреат І ступеня обласного фестивалю-конкурсу дитячої творчості «Повір у себе» серед дітей з особливими потребами у номінації «вокал» Петрушенко Самір, учень Шишацької спеціалізованої школи ім.В.І.Вернадського.
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Цікавий та змістовний концерт подарували всім присутнім вихованці Шишацької дитячої музичної школи, учні Шишацької обласної гімназії-інтернату для обдарованих дітей та Шишацької спеціалізованої школи ім.В.І.Вернадського.

Живіть з Надією, Любов’ю!

Живіть із вірою завжди, 

Щоб легко було і красиво

Життя дорогами іти!, - прозвучали слова-побажання під час вручення солодких призів дітям-учасникам святкового дійства.

Підготувала методист РМК

 відділу освіти, молоді та спорту

 Шишацької райдержадміністрації

Луценко С.Г. 

