Молодший шкільний вік – особливий період в розвитку дитини, коли розвиваються загальні здібності, необхідні кожній людині в будь-якому виді діяльності.
Зараз діти стали менш чутливими до почуттів інших, вони не завжди можуть зрозуміти їх, не можуть висловити й усвідомити свій внутрішній стан і свій настрій, і часто виявляють його в різкій формі. Звідси і виникають труднощі в стосунках з однолітками та дорослими. Також збідніла емоційна сфера є причиною затримки розвитку інтелектуальної сфери. Діти менше цікавляться чимось новим, в їхніх іграх відсутня творчість, а деякі зовсім не вміють гратись. З цієї проблеми 26 листопада 2013 року на базі Шишацької спеціалізованої школи ім. В.І.Вернадського відбувся районний семінар для вчителів початкових класів «Вплив емоцій на формування позитивної мотивації дитини до навчання».

Учасники семінару прослухали теоретичний матеріал з питання емоційного розвитку дітей та формування позитивної мотивації до навчання та переглянули практичну частину. 
Волик Ольга Петрівна та Соловей Олена Андріївна, вчителі Шишацької спеціалізованої школи ім. В.І.Вернадського, запропонували учасникам семінару переглянути інтегрований урок з довкілля та образотворчого мистецтва у 3 класі «Спостерігаємо за рослинами. Живі організми. Розмальовування синички з солоного тіста».
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Бондаренко Валентина Панасівна, вчитель початкових класів Шишацької спеціалізованої школи представила увазі колег урок з українського читання у 4 класі «Дружба рибалки з лисицею. Григір Тютюнник «Ласочка».
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Тетяна Петрівна Чеботарьова, вчитель початкових класів Шишацької спеціалізованої школи ім. В.І.Вернадського, запропонувала вчителям району переглянути урок з основ здоров’я «Емоції і почуття».
Учасники семінару виробили рекомендації та дійшли висновку, що емоції супроводжують нас усе життя. Будь-яке явище природи нейтрально, а ми розфарбовуємо його фарбами свого сприйняття. Важливо налаштувати дитину на позитивне сприйняття і результат не забариться, бо саме від цього залежить подальша доля самої дитини.
