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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
пр. Перемоги, 10. м. Київ, 01135, гел. (044 ) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
Департамент праці та соціального
захисту населення Полтавської
 облдержадміністрації
 вул..Ціолковського,47 м.Полтава, 36023

Міністерство розглянуло ваше звернення щодо пільг з оплати комунальних послуг, і  повідомляє.
Законом України «Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні» від 27.03.2014 №1166, що набрав чинності 01.04.2014, внесено зміни до низки законів України, зокрема й до Закону України від 23.05.1991 № 1060 «Про освіту».
Друге речення абзацу першого частини четвертої статті 57 Закону «Про освіту» викладено в такій редакції: «Пільги на безплатне користування житлом з опаленням та освітленням надаються працівникам за умови, якщо розмір їх середньомісячного сукупного доходу за попередні шість місяців не--перевищує величини доход)', який дає право на податкову соціальну пільгу, у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України».
Порядок надання пільг працівникам бюджетної сфери визначено постановою Кабінету Міністрів України від від 31 березня 2003 р. №426 «Про Порядок надання пільг, компенсацій і гарантій працівникам бюджетних установ, військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу».
Згідно з пунктом 2 Порядку пільги педагогічним працівникам надаються щомісяця шляхом зменшення плати за користування житлом з опаленням та освітленням.
Кабінетом Міністрів України 09 липня 2014 р. було прийнято постанову № 242 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 31 березня 2003 р. №426 і від 28 травня 2008 р. № 530» від 09.07.І9І4 №242, що набрала чинності 23.07.2014.
Зміни до Постанови № 426 внесено з метою узгодження її положень з нормами Податкового кодексу України, Закону України №1166 та інших нормативно-правових актів. У постанові № 530 виключено пункт 14, яким було встановлено, що пільги, компенсації та гарантії, на які згідно із законами мають право окремі категорії працівників бюджетних установ,надаються за умови, якщо розмір наданих пільг у грошовому еквіваленті разом із середньомісячним сукупним доходом працівника за попередні 6 місяців не 900 грн. Тобто постановою № 242 збільшено розмір податкової соціальної пільги.

Пунктом 169.4.1. Податкового кодексу визначено, що податкова соціальна пільга застосовується до доходу, нарахованого на користь платника податку, якщо його розмір не перевищує суми, що дорівнює розміру місячного прожиткового мінімуму, діючого для працездатної особи на 1 січня звітного податкового року, помноженого на 1,4 та округленого до найближчих 10 гривень.
Прожитковий мінімум на 1 працездатну особу встановлено статтею 7 ЗУ «Про Державний бюджет України на 2014 рік»:
На 1 січня-1218 грн.
г
 1218 х 1,4 = 1705,2 округляємо 1710 грн.
Стосовно того, чи включається до складу грошових доходів пільговика допомога по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку, то відповідно до пункту 7 постанови Кабінету Міністрів України від 31 березня 2003 р. № 426 (з наступними змінами) до складу грошових доходів пільговика включається нарахована заробітна плата, надбавки та доплати всіх, видів, премії (крім одноразових за особливі заслуги) і інші грошові виплати, які мають систематичний характер та підлягають оподаткуванню відповідно до чинного законодавства.
До таких актів чинного законодавства належить, зокрема, Податковий кодекс України від 02 грудня 2010 р. № 2755, статтею 165 якого визначено перелік доходів, що не включаються до розрахунку загального місячного (річного) оподатковуваного доходу.
Серед переліку таких доходів підпунктом 165.1.1 визначено, зокрема, і суми державної-Допомоги. Згідно зі статтею 3 Закону України «Про державну допомогу сім'ям "з"дітьми» до державної допомоги належить і допомога по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку. Відповідно, така допомога не враховується при наданні пільг з оплати комунальних послуг.
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