Порядний той, хто своє право вимірює своїм обов'язком  (Г. Лакордер)
Формування в учнів правової культури громадянина України, що складається передусім зі свідомого ставлення до своїх прав та обов’язків перед суспільством і державою – є одним із пріоритетних завдань педагогічних колективів навчальних закладів району.

На виконання Програми правової освіти населення Полтавської області на 2011-2015 роки, затвердженої рішенням третьої сесії Полтавської обласної ради від 01 лютого 2011 року, Програми правової освіти населення Шишацького району на 2011-2013роки, затвердженої рішенням другої сесії шостого скликання від 03.12.2010 року, наказу Головного управління освіти і науки облдержадміністрації від 21.08.2012 року № 372 «Про затвердження Плану заходів Головного управління освіти і науки щодо профілактики правопорушень серед дітей та учнівської молоді на період до 2015 року» та з метою подолання правового нігілізму, підвищення рівня правової освіти широких верств населення, виховання учнівської молоді в дусі поваги до права, у школах району проведено Місячник правових знань та проходять Тижні правових знань.

Методистами РМК надана необхідна методична допомога вчителям історії та права.

Команда учнів Яреськівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ст. у районному турі інтелектуальної гри «Дебати» (27.11.2013 «Соціальні мережі сприяють розбудові громадянського суспільства») здобули І місце.

Протягом Місячника проведено багато цікавих та змістовних заходів:
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- виховні та інформаційні години на правову тематику у Шишацькій спеціалізованій школі ім. В.І.Вернадського, Сагайдацькій, Пришибській, Михайликівській, Ковалівській, Великобузівській, Гоголівській, Жоржівській, Яреськівській та Воскобійницькій  ЗОШ І-ІІІ ст., Великоперевізькій, Ковердинобалківській ЗОШ І-ІІ ст.: «За вчинки потрібно відповідати», «Ми і закон», «Що означає бути громадянином своєї держави?», «Дорогами життя», «Наркотики і алкоголь – соціальне зло», «Суд над ворогами здоров'я», «Мої права й обов'язки» та інші;

· у вищезгаданих школах проведені виставки – огляди літератури «Правові орієнтири» (на фото учениця Михайликівської ЗОШ І-ІІІ ст. проводить ознайомлення з літературою на правову тематику), «Вивчаємо свої права й обов'язки»;
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сюжетно -  рольові ігри в Ковердинобалківській ЗОШ І-ІІ ст., Сагайдацькій, Ковалівській, Яреськівській, Жоржівській ЗОШ І-ІІІ ст. «Торгівля людьми – сучасний прояв рабства», «Слідство ведуть знавці»; 

· на уроках правознавства проведено інтегроване заняття «Великі права маленької людини»; 

· турніри правознавства «Діти  мають право захищати  свої права» (на фото учні Михайликівської ЗОШ І-ІІІ ст. на турнірі);
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 конкурси малюнків «Я і мої вчинки», «Правовий лабіринт», «Право дитини в малюнках» (у Пришибській, Воскобійницькій, Ковалівській та Великобузівській ЗОШ І-ІІІ та Великоперевізькій ЗОШ І-ІІ ст.);

· зустрічі учнівської молоді Шишацької спеціалізованої школи ім. В.І.Вернадського, Воскобійницької, Жоржівської, Яреськівської, Ковалівської, Михайликівської, Пришибської ЗОШ І-ІІІ ст. з працівниками правоохоронних органів (на фото з учнями Жоржівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ст. ведуть розмову  дільничні інспектори Шишацького РВ УМВС України в Полтавській області), юстиції на теми: «Підлітки мають знати свої права», «Трудові права неповнолітніх», «Права дітей за загальною декларацією прав людини», «Кримінальна відповідальності неповнолітніх в Україні», «Злочин і кара»; 
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у Жоржівській та Воскобійницькій ЗОШ І-ІІІ ст. проведено тренінгові заняття: для старших класів за програмою «Не смійся з мене. Повага дією»» (на фото заступник директора з виховної роботи Жоржівській ЗОШ І-ІІІ ст Явтушенко Н.О. проводить тренінг з учнями 10 класу) ); у Яреськівській ЗОШ І-ІІІ ст. для середніх класів -  «Що робити, щоб тебе на принижували»; «Що означає бути щасливим?» у Шишацькій спеціалізованій школі ім. В.І.Вернадського; 
· з метою формування у школярів навичок співпраці, побудови ефективної системи вирішення конфліктних ситуацій у закладі, забезпечення психологічно-здорового середовища в учнівському колективі в Великобузівській ЗОШ І-ІІІ ст. продовжує працювати «Шкільна медіація», як один з найефективніших методів профілактики насильства та правопорушень серед школярів (координатором є шкільний психолог Шведенко Т.С.); залучено учнів, схильних до девіантної поведінки, до участі в «Шкільній медіації»;

· з метою запобігання негативних явищ в учнівському середовищі в тому числі й насильства, у Воскобійницькій ЗОШ І-ІІІ ст. продовжує працювати просвітницько-профілактичний театр «Оранж» (керівник шкільний практичний психолог Лисанець М.В);

- поновлено куточки права; до кого можна звернутися в разі насильства школярі дізнаються з інформаційних куточків та правових куточків, де розміщено дані про організації, до яких вони можуть звернутися в разі порушення їх прав; у навчальних закладах району працюють «Скриньки правової допомоги».

На жаль, нині в Україні економічна криза впливає не тільки на матеріальний добробут родини – порушуються й сімейні стосунки між батьками та дітьми: батьки вимушені постійно шукати заробітку, вони не мають часу на спілкування, на виховання власних нащадків. Згідно зі статистичними даними упродовж  2013 року в Шишацькому районі виявлено 28 сімей, в яких батьки негативно впливають на виховання дітей, діти потерпають від зловживання батьками спиртних напоїв, непорозумінь та матеріальної скрути. Особливий акцент сьогодні педагогічні колективи роблять на співпраці з батьками з метою виховання правосвідомої та відповідальної за свої вчинки молоді. Тому в рамках Місячника правових знань для батьків було проведено спільно із правоохоронними органами педагогічні «всеобучі» для батьків та лекторії на правову тематику, де було надано їм  теоретичні знання та практичні навички, спрямовані на встановлення нормального сімейного мікроклімату, налагодження взаємин між батьками і дітьми, батьками і вчителями; у Воскобійницькій ЗОШ І-ІІІ ст. розповсюджені поради для батьків «Як звертатися до міліції»; в інших школах району проведено засідання батьківських комітетів шкіл на тему: «Протидія насильству в сім'ї та профілактика правопорушень серед дітей та учнівської молоді».

Заходи місячника направлені на формування правосвідомості молодої людини, розуміння нею ролі законів, прав, обов’язків, виховання активних учасників формування правової держави. 
                                                                                         Підготувала Луценко С.Г., 
                                                                                         методист РМК відділу освіти, молоді та спорту 

                                                                                         Шишацької райдержадміністрації 

