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Положення
про  проведення ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади

з трудового навчання (технологій) у 2013/2014 н.р.

Олімпіада з трудового навчання проводиться відповідно графіка, визначеного наказом відділу освіти, молоді та спорту Шишацької районної державної адміністрації   № 364 «Про проведення ІІ етапу Всеукраїнських
учнівських олімпіад із базових дисциплін у  2013-2014 н.р.» від 11.10.2013р.,

8 грудня 2013 року на базі Сагайдацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів. Заїзд та реєстрація учасників олімпіади з 8 години до 8 годин 

30 хвилин. Початок олімпіади о 9 годині.

 З урахуванням  методичних рекомендацій Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського щодо проведення ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання (технологій) олімпіада буде  складатися з 2-х турів: комплексної роботи та творчого (теоретичного) туру.

Творчий (теоретичний) тур проводиться за завданнями Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського.
 Учасникам протягом 2 год. (тут і надалі береться астрономічний час) буде запропоновано дати відповіді на питання творчого характеру. Наприклад: проаналізувати запропоновані матеріали та вибрати один з них для виготовлення певного виробу; із запропонованих варіантів вирішення завдання обрати оптимальний чи запропонувати свій варіант; проаналізувати переваги і недоліки окремих пристроїв, інструментів, матеріалів тощо. Максимальна кількість балів за теоретичний тур – 40.

Комплексна робота. 

Завдання комплексної роботи підбирають члени методичного об’єднання вчителів трудового навчання.  
Учасникам олімпіади буде запропоновано виготовити виріб із визначеного набору матеріалів. Для дівчат це буде швейний виріб, для хлопців – виріб, виготовлення якого передбачає виконання різних технологічних операцій.   Для виконання зазначеного завдання дівчатам потрібно мати: набір для рукоділля (голки, нитки, нитки для вишивання, пряжа для в’язання, гачок для плетіння, шпиці для в’язання тощо). 

На виконання завдання передбачено 4 години. Робота оцінюватиметься у 100 балів.

За порушення правил техніки безпеки під час виконання завдання учасники можуть позбавлятися до п’яти балів рішенням Голови журі за вмотивованим поданням членів журі у присутності учасника, до якого ця норма застосовується.

Під час роботи дівчата матимуть можливість використовувати власні швейні машини, а хлопці - власні ручні інструменти та матеріали для оздоблення.
Учні-переможці, які будуть брати участь у ІІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади, повинні виготовити проекти. 

Теми проектів:
-  хлопці 9 класу – «Іграшка-головоломка»;

- дівчата 9 класу –  «Розвиваюча м’яка дитяча книжка» (на 4 листи формату не більше ніж А4);

- хлопці 11 класу – «Стілець складний (садовий, для пікніка, риболовлі тощо)»;

- дівчата 11 класу – «Карнавальна маска».

