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 Будь-яка пожежа – завжди трагедія. Навіть незначні спалахи завдають чимало збитків, що вже говорити про серйозні пожежі. Але ніякі збитки не йдуть в порівняння із цінністю людського життя.
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З метою попередження виникнення пожеж та відпрацювання навичок поводження у тій чи іншій ситуації, в яку може потрапити дитина, 20 листопада 2013 року  до Великоперевізької загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів  завітав  працівник  Шишацького районного сектору Управління ДСНС України у Полтавській області - Бондаренко Михайло Володимирович.  
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Він провів бесіду з учнями про дотримання правил пожежної безпеки, безпеки життєдіяльності, правил користування первинними засобами пожежогасіння  - вогнегасниками, дав основні відомості про фізико-хімічні основи виникнення пожеж, розповів про правила поводження з легкозаймистими речовинами в побуті та  про правила поведінки при виникненні пожеж. Діти жваво обговорювали правила безпечної поведінки в екстремальних ситуаціях. Вони ще з початкових класів засвоюють інструкції поводження в таких ситуаціях.

Сподіваємося, що в ці екстремальні ситуації наші діти ніколи не потраплять.

                                 Заступник директора Великоперевізької ЗОШ І-ІІ ст.



   Бережна Л.П.
