Осінь і дитяча фантазія
   Пізня осінь…  Вона полічила листя на деревах, зриваючи їх по одному, складаючи з них жовто-багряний килим. Скинувши з себе останнє вбрання, дерева стоять мовчазні та понурі. Високо в небі креслять геометричні фігури запізнілі журавлі. Вітер несе перші сніжинки – розвідниці. Це листопад… Все це трапляється так завжди, адже це одвічне коло змін у природі. 

   У ці останні осінні дні у Гоголівській загальноосвітній школі І – ІІІ ступенів імені М. В. Гоголя був проведений ранок «Природа і осінні фантазії». Учні початкових класів старанно готувалися до нього. І ось у неповторному осінньому вбранні на сцену виходить Осінь (Сібіра Євгенія). Вона принесла хліб-сіль на вишитому рушникові, що є високою ознакою гостинності українського народу. Вся сцена актового залу потонула у яскравості дарунків осені. Кожен клас підготував композиції з овочів та природного матеріалу. Учні 4 класу створили справжнє казкове містечко, мешканцями якого були дід, баба, їхні доньки, сини, домашні тварини. Усі герої містечка були створені за дитячою уявою та уважним спостереженням дітей.
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   Школярики 2 та 3 класів створили композицію «Український осінній ярмарок». Як і подобає на ярмарку, тут було все: красувалася калина й червона горобина, вабила усіх квасоля і добротна бараболя, золотиста цибулина і розкішна капустина… Моркви теж було доволі, а ще більше бурячків та зернистих качанів.

   Та не лише фантазію, а й акторські здібності показали молодші школярі. Діти майстерно декламували вірші про природу та рідну Україну, співали весело та дружно пісні про осінь. Особливо глядачам сподобалася інсценізація четвертокласниками української народної пісні «Ходить гарбуз по городу».
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   Неабияку радість та захоплення викликали у глядачів інсценізації українського осіннього ярмарку «Куди йдеш, Явтуше?» (2 клас) та «Пригоди на базарі» (3 клас).
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   Скільки епітетів, скільки образів осені можна було почути та побачити на затишній сцені.

   Завершився ранок зверненням учнів 4 класу до всіх присутніх.

Будьмо багаті,

Будьмо щасливі,

Будьмо здорові

Та неліниві.
Ми будем багаті,

Ми будем щасливі,

Бо ми - українці,

Народ нелінивий.  
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Мета заходу досягнута. Під час проведення ранку діти глибше пізнали красу осінньої природи, удосконалили навички акторської гри, розвинули творчу фантазію та своє мовлення. Проводили ранок та допомагали своїм вихованцям учителі початкових класів Линник Т. І., Коробка Т. Л.,  Чумарна Т. Л.  
   Тож продовжуємо виховувати у школярів повагу до людей праці, що вирощують та збирають  багаті урожаї, вдячність до землі-годувальниці, гордість за те, що ми - українці.
