
                                  Свято сюрпризів і  подарунків  
   У грудні 2014 року школярі Гоголівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів імені М. В. Гоголя знову здійснили екскурсію у місто Полтава і відвідали дитячий розважальний комплекс «Ігроленд», як призери фотоконкурсу «Ой, ці дітки». 
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Учні мали змогу пограти на різних ігрових автоматах та переглянути кінофільм у форматі 7D. 
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   Час безкоштовних атракціонів, ігор та дискотеки пролетів непомітно. Школярі були задоволені різноманітними цікавими конкурсами та подарунками. 
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 Під час поїздки діти відвідали Макдональдс. Усі смакували фруктовим морозивом, соками, різноманітними десертами, а найбільше сподобалися страви – сюрпризи! Екскурсія була цікавою та корисною для дітей. Вона згуртувала всіх і сприяла встановленню дружніх стосунків між учнями.
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   Учні та батьки щиро вдячні директору школи Н. О.  Скочко та працівникам ТОВ Агрофірми імені Довженка за можливість проведення екскурсії та дивовижне свято сюрпризів і подарунків, свято уваги і небайдужості.
                                                              В. М. Святина – заступник директора з 

                                                             виховної роботи Гоголівської 

                                                             загальноосвітньої школи І  - ІІІ ступенів 

                                                             імені М. В. Гоголя.

