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28 cічня 2014 року на виконання Плану роботи районного методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту Шишацької райдержадміністрації, відповідно до Плану заходів щодо розвитку психологічної служби системи освіти Полтавської області на період до 2017 року,  базі Шишацької спеціалізованої школи ім. В.І. Вернадського відбулося засідання районної творчої групи практичних психологів та соціальних педагогів з проблеми «Психолого-педагогічний супровід дітей, що мають девіантну поведінку, шляхом залучення їх до творчої діяльності». 
В засіданні творчої групи взяли участь 5 практичних психологів і 2 соціальних педагоги загальноосвітніх навчальних закладів району та методист РМК з психологічної служби відділу освіти, молоді та спорту. Тема засідання стосувалася соціально-психологічної підготовки вчителів до роботи з девіантними учнями, що підвищує ефективність психолого-педагогічного супроводу даної категорії дітей, а також розширює можливість залучення таких школярів до творчої діяльності, на прикладі роботи Шишацького будинку дитячої та юнацької творчості, на базі якого організовано роботу гуртків технічного та соціально-реабілітацйного напрямку («Стань творцем свого життя»).  
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За мету було обрано: розширення знань про роботу з підвищення психологічної компетентності педагогічних працівників з питань можливих девіацій в учнівської молоді; виокремлення практичних аспектів діяльності працівників психологічної служби спільно з вчителями по роботі з девіантними дітьми; підбір літератури, методичних матеріалів до теми (рекомендації, поради, пам’ятки).

Результат роботи творчої групи учасники вбачають у: створенні банку діагностичних методик для роботи з девіантними дітьми; розробці рекомендацій, порад, пам’яток батькам, педагогам, які працюють з цією категорією дітей; виданні методичного посібника з набором просвітницького матеріалу для профілактики та корекції девіантної поведінки, серед учнівської молоді.
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