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Начальникам органів управління освіти
райдержадміністрацій та міськвиконкомів,

завідуючим РМК, ММК, центрами , методистам з питань початкової освіти
Про недопущення перевантаження

учнів початкових класів

Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти ім.М.В.Остроградського повідомляє про те, що  Міністерство освіти і науки України (лист від 28.01.14 №1/9-72) вкотре наголошує на важливості питання недопущення перевантаження учнів початкових класів ЗНЗ, НВК та шкіл- дитячих садків надмірним обсягом домашніх завдань.

Учителям початкових класів важливо пам’ятати про те, що обсяг і характер домашніх завдань визначається згідно з Державними санітарними правилами і нормами влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу (ДСанПіН 5.5.2.008-01).
У 1 класі домашні завдання не задаються.


У 2-4 класах обсяг домашніх завдань з усіх предметів має бути таким, щоб витрати часу на їх виконання не перевищували: у2-му класі – 45 хвилин, у 3-му класі – 1годину 10 хвилин, у 4 класі – 1 годину 30 хвилин.
Обов’язково акцентуємо увагу на правильному дозуванні домашнього завдання. Учитель повинен спланувати роботу  такого об’єму і змісту, щоб учні не відчували перевантаження. Для цього необхідно враховувати зайнятість учнів з інших предметів у цей день, темп роботи і ритм роботи учнів, стан їхнього здоров’я.


 Недопустимим є перевантаження учнів завданнями, які містяться у додаткових посібниках, зошитах з друкованою основою: зафарбовування малюнків, складання схем, таблиць, виконання додаткових завдань, вправ, написання домашніх творів тощо.


Учителю необхідно здійснювати сумарний підрахунок усіх домашніх завдань на день відповідно до  ДСанПіН 5.5.2.008-01 (сума всіх усних і письмових завдань з усіх предметів, включаючи іноземну мову, номери завдань, сторінки та ін.) їх об’єм і ступінь складності з урахуванням особливостей всіх учнів класу.

Завдання мають бути посильними для самостійного виконання учнями. Не можна пропонувати завдання на невідпрацьований матеріал, який не пояснювався на уроці, оскільки в такому випадку вся складність засвоєння навчального матеріалу переноситься на домашню роботу, а також є недопустимим задавання додому задач з логічним навантаженням та задач підвищеної складності. Процес розв’язування таких задач повинен контролювати учитель на уроці та допомагати у подоланні труднощів. Недопустимим є домашнє завдання з написання рефератів.

Домашні завдання не задаються учням на вихідні, святкові та канікулярні дні. 


Прохання організувати роботу методичних служб  так, щоб зміст даного листа був донесений до кожного учителя початкових класів  ЗНЗ,  НВК району, міста із зобов’язанням обов’язкового його виконання.  


Разом з тим, звертаємо увагу на те, що контроль та відповідальність за перевантаження учнів домашніми завданнями покладається на керівників навчальних закладів.
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