205 річниці з дня народження

М. В. Гоголя присвячується…
Тут Гоголю судилось вічно жити
Україні знадобилося лише п’ять років, щоб подарувати людству одразу двох геніїв – Гоголя і Шевченка. Першого з цих гігантів називають великим російським письменником, бо писав свої твори російською мовою. Та чи міг би Гоголь, не будучи українцем за духом, за глибинною суттю, написати "Вечори на хуторі поблизу Диканьки", "Сорочинський ярмарок" чи, скажімо, "Тараса Бульбу"? Це міг зробити лише син українського народу, яким і був Микола Васильович. З того часу, як Гоголь заявив про себе як про геніального письменника, родова садиба Гоголів-Яновських приваблює до себе шанувальників творчості великого майстра слова. Ідуть сюди з усіх усюд люди, аби відкрити для себе загадку його таланту, доторкнутися до джерела його натхнення та вклонитися землі, яка дала світові генія. Нам, як нікому в історії, пощастило. В нашому мальовничому куточку пройшли його дитячі та юнацькі роки, тут він відкрив світ, сповнений зворушливих, сумних і веселих легенд. Ми гордимося тим, що саме шишацька земля виплекала й вигойдала справжнього витязя світла, такого велета, як Микола Гоголь. І особливо пишаємося, адже вже рік, як нашій Гоголівській загальноосвітній школі І – ІІІ ступенів присвоєно ім'я нашого земляка – М. В. Гоголя. Тому, святкуючи 205 річницю з дня народження автора знаменитих повістей, віддаючи данину поваги, любові геніальному письменнику, в нашій школі проведено ряд заходів. Це і виставка його творів, і вікторина для школярів 7-8 класів. Учні 9-10 класів проникли в світ одного з найзагадковіших письменників, почули цікаву розповідь учительки світової літератури Шарлай В. В. про його життя та глибше дослідили витоки творчості генія. Старшокласники переглянули презентацію "Шляхами Миколи Гоголя", яку підготувала учениця 11 класу Борідка Каріна.
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   А учням 5-6 класів була запропонована екскурсія в шкільну музейну кімнату М. В. Гоголя. Юні екскурсоводи Линник Каріна, Мельниченко Сніжана, Шарлай Каріна розповіли про родину Гоголя, його "рідне гніздо" – Василівку,  хресний хід; представили ілюстровану спадщину письменника та окрасу нашого села – Національний музей-заповідник, який відкрито у                 1984 р. З особливим зацікавлення відвідувачі розглядали етнографічний куточок кінця ХІХ ст. та картини, подаровані полтавським художником              В. М. Кривим. Найбільше захоплення викликав стенд "Учень нашої школи – майбутній актор". Адже роль маленького Нікоші у кількох кінофільмах зіграв Сохань Михайло, нині учень 11 класу нашої школи. І завершила екскурсію виставка кращих учнівських і учительських робіт та експозиція "Майська ніч, або утоплена".
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   Ініціатором та організатором всіх проведених заходів була вчителька світової літератури, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії Шарлай Валентина Володимирівна. Вона допомогла учням правильно зрозуміти, усвідомити своєрідність творчості письменника, з'ясувати роль М. В. Гоголя у світовому літературному процесі. Така постійна робота, що проводиться учителькою, яка безмежно любить свою справу, спрямована на розвиток творчої самореалізації школярів. 
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   Твори геніального письменника – М. В. Гоголя, утверджують принципи людяності, роблять нас благороднішими і чистішими.

   Дійсність підтверджує, що Великому Гоголю, як і Україні, яка зростила його, жити у віках.
Директор Гоголівської

загальноосвітньої школи

І-ІІІ ступенів імені М. В. Гоголя

Н. О. Скочко
