Збережімо Землю – наш спільний дім!
Люблю тебе і в образі,і в слові
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Бо ж хліб святий у мене на столі

Із колоска, що половіє в полі
І набирає сили від землі.

О,Земле рідна,я твоя частина

У серця мого зелом пророста

Й зростається з тобою воєдино

Моя любов велична і проста.
Крізь мою душу подихом воскреслим

Твої турботи- більші і малі

Хай зіллються в пшеничне перевесло

Я не ображу рідної Землі!

    Земля – колиска людства. Яка ж вона Земля? Вона  народжує прозорі струмки і потоки. Носить на собі океани, хмари і їх тіні, розкривається жерлами димлячих вулканів, пускає в небеса птахів і приймає в себе всі сніги і дощі, гладенькі і великі картоплини, маленькі зернятка, дає всьому життя.

        А що ми знаємо про нашу землю? Всі говорять: ” Земля”. Та кожен бачить своє. Для космонавта серед сузір’їв і зірок – вона планета, для моряка - вона берег, для геолога – вона твердина , що зберігає руди, нафту, голубий газ, для солдата - вона образ Батьківщини, її просторів  та цінність, яку він захищає, та сила , що живить його. Для хлібороба - це те, у що він вкладає свою працю і любов,  від якої жде плодючого хлібного дару.

    22 квітня в Гоголівській загальноосвітній школі I-III ступенів імені М.В.Гоголя відбувся ранок « Моя ти, Земле калинова, як мати в кожного одна» для учнів 1- 11 класів, присвячений Всесвітньому дню Землі. 
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    Розпочала ранок учитель біології Безпалько Ю.А. Вона розповіла всім присутнім про незвичайність нашої планети, про чарівність  світлих сонячних ранків, про яскраві, лагідні дні та тихі зоряні  ночі, що пахнуть м’ятою та матіолою. Учителька наголосила на обов’язку кожного жителя землі - оберігати та примножувати багатства нашої планети.  
    Далі ранок продовжили учні 10 класу. Вони ознайомили всіх присутніх з історією цього свята, розповіли  про красу рідної Землі,  її багатства та  безмежні простори. 
    Діти розповіли гостям про біль Землі - екологічні катастрофи, про те,що до Землі потрібно ставитися з любов’ю , повагою і бережливістю, щоб її краса і велич тішили як нинішні так і майбутні покоління.
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    Учні наголосили на тому, що потрібно зробити кожному, щоб наша планета Земля цвіла, жила і втішала всіх її жителів. 
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    Далі шкільна екологічна агітбригада «Тополя» виступила з програмою “Збережемо первоцвіти”. Учасники агітбригади розповіли про охорону навколишнього середовища, бережливе ставлення до природи . Особливу увагу вони звернули на перші весняні квіти, розповіли про їх красу і закликали охороняти їх. 
Юні екологи агітували всіх: “І мудрість хай керує вами, коли ступаєте зеленими стежками”.

    Закінчився ранок виступом всіх учасників,які виконали гімн всьому навколишньому середовищу: « Який прекрасний цей світ – подивись».
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Минають роки,покоління за поколінням приходять на зміну одне одному, і тільки Земля незмінно залишається спільною та єдиної домівкою для всіх людей. Від нас усіх, від нашого ставлення для природи, турботи про її збереження та збагачення залежить  якою буде наша домівка завтра. Тож бережімо нашу колиску-красуню – Землю.

 Безпалько Ю.А. – учителька біологія Гоголівської загальноосвітньої  школи I-III ступенів імені М.В.Гоголя.
