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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ
м. Київ

 18.09.  2014









№ 1053

Про проведення всеукраїнського
конкурсу «Учитель року – 2015»

На виконання Указу Президента України від 29 червня 1995 року № 489 «Про всеукраїнський конкурс «Учитель року», відповідно до Положення про всеукраїнський конкурс «Учитель року», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 серпня 1995 року № 638, та рішення колегії Міністерства освіти і науки України від 26 червня 2014 року

НАКАЗУЮ:

1. Провести у 2014-2015 навчальному році всеукраїнський конкурс «Учитель року – 2015» (далі – Конкурс).

2. Утворити центральний оргкомітет Конкурсу в складі згідно з             додатком 1.

3. Конкурс провести у три тури:

перший (районний, міський) – грудень 2014 року,

другий (обласний, міський - у м. Київ) – грудень 2014 року - січень 2015 року,

третій (заключний) – квітень-травень 2015 року.

4. Центральному оргкомітету Конкурсу до 15 грудня 2014 року підготувати пропозиції щодо складу журі третього (заключного) туру Конкурсу.

5. Департаментам (управлінням) освіти і науки обласних, Київської  міської державних адміністрацій до 10 лютого 2015 року надіслати інформацію про підсумки проведення першого та другого турів Конкурсу за формою згідно з додатком 2 на адресу Інституту інноваційних технологій і змісту освіти                    (вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 36, к. 212, м. Київ, 03035).

6. Департаменту економіки та фінансування (Даниленко С. В.) здійснити фінансування видатків відповідно до затверджених Законом України «Про Державний бюджет на 2015 рік» призначень для проведення третього (заключного) туру Конкурсу.

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Полянського П. Б.
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Тимчасово виконуюча 

обов’язки Міністра
                                                                       І. Р. Совсун

Інститут інноваційних

технологій і змісту освіти

Пропозиції до організації та проведення всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2015»

Відповідно до Положення про всеукраїнський конкурс «Учитель року», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 серпня 1995 р. № 638 та рішення колегії Міністерства освіти і науки України від 26.06 2014 року виходимо з пропозицією провести всеукраїнський конкурсу «Учитель року – 2015» (далі – Конкурс) за наступними номінаціями, що не порушує основні пункти вищезазначеного Положення. Номінації, що передбачені як конкурсні:

вчитель – фахівець (спеціаліст зі свого предмету);

вчитель – фасилітатор (вихователь, класний керівник, куратор, володіння методикою особистісно орієнтованої педагогіки);

вчитель - громадський діяч;

вчитель  - експериментатор;

вчитель - лідер у педагогічному колективі (визнаний і прийнятий);

вчитель - тьютор (вчительська посада, що забезпечує розробку індивідуальних програм учнів, супровід учня в реалізації  індивідуальної освітньої траєкторії засобами ІКТ, робота з обдарованими);

вчитель - лідер команди - методист, лідер педагогічного колективу (адміністрація, заступники директора).

Передбачаємо, що кожен учасник Конкурсу виступить у кожній номінації, в якій максимально може набрати 12 балів.

За сукупністю балів буде визначатись Переможець. Кожна номінація буде мати свою конкурсну програму, розроблену фахівцями ОІППО, але за відповідними критеріями, що будуть розроблені Робочою групою (науковці, практики, методисти), яка буде створена відповідальними фахівцями ІІТЗО та затверджені МОН України. 

Конкурс буде проходити за законами громадського демократичного суспільства (ламаючи корупційні схеми), використовуючи принципи відкритості,  відповідальності, причетності.

Журі на шкільному, районному, обласному турі утворюються і затверджуються згідно з Положенням, тобто оргкомітетами. На всеукраїнському рівні Центральний організаційний  комітет утворює і затверджує журі тільки для  І етапу (заочного). Для ІІ етапу-обирається журі з числа громадських освітянських  і батьківських організацій у день проведення самого Конкурсу. (механізми будуть відпрацьовані, може бути використана форма жеребкування), що дасть можливість уникнути прояву корупції  і нечесності у визначенні переможців.

І - ІІ тури проходять у педагогічних колективах загальноосвітніх навчальних закладів і на рівні районів великих міст та районних центрів. 


ІІІ тур проходить в обласних центрах (1 представник від районів) кращі вчителі області, незалежно від фаху і предмету, який викладає.


ІV тур заочно-очний (заочний етап включає в себе оцінювання членами журі (в кількості 15 осіб), надісланих матеріалів в електронному режимі (кожний з членів журі працює на своєму робочому місці).


Після завершення заочного туру всі члени журі з’їжджаються до м. Києва і протягом одного дня визначають 12 переможців за номінаціями (із 24 претендентів від кожної області) за сумою балів.


Фінальний етап заключного туру Конкурсу буде проходити в м. Києві, куди будуть запрошені 12 осіб переможців відбіркового етапу, крім того представники науки, вчителі-практики, переможці та лауреати минулих Конкурсів, представники громадських освітянських і батьківських організацій. Із числа запрошених гостей буде проведено жеребкування і обрано журі, яке протягом 2 днів буде оцінювати випробування учасників Конкурсу «Учитель року 2015». Голова журі призначається Центральним оргкомітетом (як правило має бути Заступник Міністра - голова Центрального оргкомітету).

І день. Відкриття. Конкурсні випробування «Самопрезентація досвіду», (30 хв. для однієї особи) І пол. дня 10.00- 13. 00 - 6 осіб; ІІ пол. дня 14.00-17.00 – 6 осіб).

ІІ день. Презентація власних програм «Я- особистість, Я-громадянин» (15 хв. 10.00-13.30).

15.00 Гала-концерт вихованців творчих колективів м. Києва. Оголошуються переможці Конкурсу (три особи, які рекомендуються на отримання звання «Заслужений вчитель України», інші учасники конкурсу отримують відомчі нагороди; всі учасники отримують подарунки, відповідно до Положення).

ІІІ день – перша половина дня - організовуються зустрічі учасників очного туру з педагогічними колективами м. Києва та Київської області.

Друга половина дня прес-конференція із ЗМІ «Сучасний вчитель - конкурентоспроможний фахівець на ринку освітніх послуг». 

