                                                                              Дівоча краса – це весна ,
                                                                              Дівоча краса – це натхнення ,

                                                                              Дівоча краса – це ніжність .

Гоголівська чарівна україночка 
   Україна  славиться  красунями .  Здавна в усьому світі вирізнялись українські  дівчата . Їм в усі віки  були притаманні  неповторна  врода ,  світлий  розум , працьовитість ,  ввічливість ,  багата фантазія і , звичайно  ж , велика шана , любов і повага до рідного краю .  Багатьма  такими рисами  наділені і гоголівські дівчата , які  брали  участь у конкурсі «Чарівна  україночка» , що нещодавно  проводився  у  Гоголівській  загальноосвітній  школі  І-ІІІ ступенів імені М. В. Гоголя.  Організатори  продумали  все до найменших дрібниць , починаючи  від оформлення  робочого  місця  журі , закінчуючи  конкурсами  для  учасниць .  Стати  учасницями  конкурсу  виявили  бажання  п’ятеро  дівчат : Антоненко Любов , Негруб  Юлія , Мельниченко  Анастасія, Шарлай  Каріна, Зубіна  Альона. Усі  п’ять  учасниць  надзвичайно  гарні  і  розумні , добрі  і  талановиті  та  гідні  називатися  найкращими .
    Під  звучання  пісні О. Білозір  «А я  україночка»  в українському  вбранні  на  сцену  одна  за  одною  виходили   дівчата  -  старшокласниці ,  які  взяли  на  себе  сміливість  змагатися  на  шкільній  сцені  за  найпочесніше  звання  «Чарівна  україночка -  2015» . Оцінювали  конкурс    журі  у  складі :  
Скочко  В . М . – директор агрофірми  імені  Довженка ; Шарлай  А . І . – голова Гоголівської  сільської  ради  ; Чернова К . Д . – головний зберігач фондів державного  музею  -  заповідника  М . В . Гоголя ; Немченко  П . М . – заступник  директора з  навчально  -  виховної  роботи  школи ; 

Святина М . І . – учитель фізичного  виховання .
Наші  учасниці   змагалися  у  шести  конкурсах   :  «Представлення  образу  україночки» ,  «Розумниця» , «Упізнай  твір» ,  «Звичаї  українського  народу» ,  «Здивуй  нас» ,  «Світ  моїх  захоплень» .  Найрізноманітніші  завдання  цих  конкурсів -  від  творчого  представлення  образу  україночки  у  національному  вбранні  та  презентацій  квіткових  віночків  до  демонстрування  вокальних  і  кулінарних  здібностей,  а  ще  перевірка  обізнаності  народних  звичаїв  і  традицій  -  саме  такими  були  випробування  на  дівочу  красу  по  - гоголівськи . Найяскравішим  етапом  стало  представлення  образу україночки ,  де  кожна  учасниця  творчо  розкрила  свій  образ  української  дівчини .
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   Хороші  знання  з  української  мови  учасниці  продемонстрували  в  конкурсі  «Розумниця» .  

   Літературний  конкурс  «Упізнай  твір»  виявився  надзвичайно  цікавим  не  тільки  для  конкурсанток ,  а  й  для  всіх  глядачів ,  адже  звучали  описи  про  чарівність  жінки  та  красунь – дівчат ,  яких  свого  часу  возвеличили  українські  письменники  і  поети  у  творах .  Учасницям  потрібно  було  розпізнати  твір ,  назвати  його   автора  та  головного  героя  твору .  З  цим  завданням  усі  дівчата справилися  дуже  добре ,  бо показали  хороші  знання  з  української  літератури .  
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   Наше  життя  традиційно  супроводжується  обрядами  та  звичаями  ,  які  відображають  певні  етапи в житті  людей .  Традиції  ніколи  не  вмирали , бо  їх  українці  свято  берегли .  Наступний  конкурс  називався  «Звичаї  українського  народу» .  Кожна  з  учасниць  повинна  була  розповісти  про  одне  із народних  свят  та  показати  елементи  цього  свята .  Із  цим  завданням  дівчата  справилися  теж  дуже  добре .
  Неординарні  розповіді  кожної  учасниці про  народно – календарні  звичаї ,  вірування  і  уподобання  українців захопили всіх  глядачів .  У  виступах дівчат  відчувалася  трепетна  любов  до  України , безмежний  патріотизм  та  гордість  за  свій  народ . 

   Наступний  етап  конкурсної  програми  був  творчий , який  називався  «Здивуй  нас» .  Під час його проведення  кожна  дівчина  якнайкраще  розкрила  свої  творчі  здібності  й  таланти .  Конкурсантки  танцювали , співали  і  читали  вірші .  Антоненко  Любов  своїм  виступом  зворушила  всіх  присутніх  , згадавши  події , що  відбуваються  на  Сході  нашої  країни.   Вона  виконала  пісню у власній обробці  «Білі янголи» . Дівчина  створила  композицію  з  вишивок  «Рідна  моя  Україна» , в центрі  якої помістила  карту  України ,  яку  вишила  власноруч .  Її  виставку  прикрашало  символічне  дерево  Єдності .   Антоненко Л .  розповіла  всім про  свою  мрію : «Я мрію  про  той  мирний  час , коли  на  березі  Дніпра зійдуться  всі  представники  областей  України  і  посадять  дерева  -  Дерева  Єдності» .
Виступ  цієї  конкурсантки  глядачі  супроводжували  гучними  оплесками .
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Пісенною  ніжністю  і  щирістю  зачарували  всіх  виступи  Негруб  Юлії ,  Шарлай  Каріни ,  Мельниченко Анастасії .  Дівчата  продемонстрували  свій  талант  і  артистичність .  
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А  Зубіна  Альона  показала  неабиякі  хореографічні  вміння . Вона  запальним  українським  танком  зірвала  шквал  глядацьких  аплодисментів .   

    У  народі  кажуть : «В чепурній  оселі  і  життя  веселе» .  Ще  одним  випробуванням  для  дівчат  був  конкурс  «Світ  моїх  захоплень» .  Про  секрети  своїх  захоплень  і  уподобань  учасниці цікаво  розповідали і  демонстрували  свої кулінарні  таланти  та  роботи , які вони  виготовляють  у  свій  вільний  час .  Це  вишивки ,  в’язання , квілінг , вироби  з  бісеру . Усі  присутні  побачили , як майстерно  дівчата  вміють готувати ,  малювати ,  фотографувати  та  співати . 
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    З  упевненістю  та  легкістю  дівчата  пройшли  всю  конкурсну  програму . Наші  учасниці проявили  максимум  ініціативності , таланту  й  фантазії .

Це  був  справжній  феєрверк  дівочої  вроди  і  творчості ! Взагалі ,  у  залі  була  дуже  доброзичлива  атмосфера . Вигуки : «Ми  за  тебе!» , «Ти найкраща!»  та  плакати на  підтримку – дуже  підносили  загальний  настрій  конкурсу .

    Своїми  танцями , піснями та гумором в  перервах  між  конкурсами глядачів  розважали  Скрипник  Максим , Безручко Вікторія , танцювальний ансамбль «Веснянка» . 
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   Усі  учасниці  конкурсу  дуже  старалися  і  були  найкрасивішими ,  але  перед  журі  стояло  важке  завдання  вибрати  одну – найкращу .
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 І нею  стала Антоненко  Любов , учениця 11  класу, яка отримала  звання  «Чарівна україночка – 2015» .  
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   І 
Титул «Артистичність»  виборола  Негруб Юлія , титул «Творчість» - Шарлай  Каріна , титул «Елегантність»  -  Мельниченко Анастасія , титул  «Талант  і  фантазія»  -  Зубіна  Альона. Всі  учасниці  отримали  дипломи ,  грошові  премії  і , звичайно  ж , букети  квітів! 
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   Члени  журі  відзначили усіх учасниць як найпривабливіших ,  найкрасивіших , найталановитіших україночок! 
    Гоголівські  дівчата  продемонстрували  природну  грацію , вишуканий  смак  і  витонченість  почуттів , подарувавши  глядачам  весняні  чари .  Вітаємо!!!
                                                               Н. О. Скочко – директор Гоголівської 

                                                                                         загальноосвітньої школи 

                                                                          І – ІІІ ступенів імені М. В. Гоголя

