Молодь обирає здоров’я
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На виконання наказу Департаменту освіти і науки від 01.04.2015 №128 «Про проведення VII обласного етапу VIII Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я» (далі фестиваль-конкурс), спільного наказу Головного управління освіти і науки та відділу у справах сім’ї та молоді Полтавської облдержадміністрації від 19.12.2011, №522/486, відповідно до Положення про проведення І та ІІ етапів Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я», зареєстрованого в Головному управлінні юстиції у Полтавській області 22.12.2011р. №226/1803 відповідно до плану роботи районного методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту Шишацької райдержадміністрації, 16.04.2015 року був проведений районний етап фестивалю-конкурсу, у якому взяли участь 6 команд навчальних закладів району:команда «Здоровенькі були» Жоржівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.; команда «Гармонія» Великобузівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.; команда «Смайлик» Пришибської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст; команда «Cтоп-кран» Гоголівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.; команда «Нове покоління» Шишацької спеціалізованої школи ім.В.І.Вернадського; команда «Сила + Грація» Сагайдацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. 
Популяризація та пропаганда серед молоді здорового способу життя, запобігання негативним проявам у молодіжному середовищі, виявлення та підтримка талановитих підлітків та  молоді – саме цьому був присвячений районний етап Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я».
На початку фестивалю учнівська молодь мала змогу прийняти участь у цікавому тренінговому занятті «Здоров’я і моє майбутнє», який провів методист з психологічної служби РМК відділу освіти молоді та спорту райдержадміністрації Смірнов О.І. 

Виступи усіх агітбригад були змістовні, чітко зорієнтовані, інформаційно насичені та приємно вражали своєю виконавською майстерністю. Учасники команд більше уваги звертали на те, що позитивно впливає на самопочуття: спорт, режим, вітаміни, правила техніки безпеки, позитивні емоції, цікаві захоплення, подорожі, раціональне харчування, загартовування. Антипропаганда «кіллерів сучасності» -  наркотиків, алкоголю, паління, кібербулінгу, малорухливого способу життя та неправильного харчування у виконанні учнівських колективів стала переконливим доказом того, що сучасна молодь розуміє глобальність даної проблеми та не залишається осторонь. 
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Із юначим запалом школяри відображали на сцені власний досвід та досягнення у сфері формування здорового способу життя. Це переконує, що задум організаторів фестивалю реалізований: учні не лише вивчили вплив негативних факторів на здоров’я людини, але й кожна команда виробила свою стратегію боротьби з негативними факторами та у вигляді власної композиції намагалася донести до глядачів думку, що життя цікаве та різноманіте і без них.
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Оцінювали виступи команд-учасників: Зінченко О.В.– головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації., Хомлюк А.Б. - методист РМК, Смірнов О.І. – методист РМК, Маруняк З.Г. – вчитель образотворчого мистецтва Сагайдацької ЗОШ І-ІІІ ст.; Соловей О.А. – вчитель образотворчого мистецтва Шишацької спеціалізованої школи ім. В.І.Вернадського.
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Переможці визначалися у 4 номінаціях: конкурс фотографій та художніх робіт, конкурс плакатів, конкурс літературно–музично-спортивних міні-композицій та письмовій вікторині «Що я знаю про здоровий спосіб життя?».
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 За рішенням журі перше місце у конкурсі літературно–музично-спортивних міні-композицій здобула  команда Сагайдацької ЗОШ І-ІІІ ст. «Сила+Грація» (на фото), яка буде представляти наш район в ІІ етапі Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я» в м.Полтава. Друге місце розділили між собою команди Жоржівської ЗОШ І-ІІІ ст. «Здоровенькі були» (на фото) та Шишацької спеціалізованої школи ім.В.І.Вернадського «Нове покоління», третє розділили команди Гоголівської ЗОШ І-ІІІ ст. ім.М.В.Гоголя «Стоп-кран» (на фото) та Пришибської ЗОШ І-ІІІ ст. «Смайлик».
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В конкурсі плакатів перемогли Лобач Олександр, учень Сагайдацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. (плакат «Бути здоровим класно!»), Майборода Надія, учасниця команди «Здоровенькі були!» (плакат «Вінок здоров’я»), учні 11-А та 9-А класів Шишацької спеціалізованої школи ім.В.І.Вернадського (плакати«Здоровий спосіб життя», «Перемагай лінь-іди до успіху»); а найкращими фотороботами визнані світлини Вітценко Інни, Макаренко Наталії,  Гречки Анастасії – учасниць команди «Здоровенькі були!» та Світличного Владислава, учня Сагайдацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. У вікторині «Що я знаю про здоровий спосіб життя?» І місце здобула Троневська Віта, учениця Пришибської ЗОШ І-ІІІ ст., ІІ місце - Линник Каріна, учениця  Гоголівської ЗОШ І-ІІІ ст. ім. М.В.Гоголя, ІІІ місце – Панченко Наталя,  учениця Сагайдацької ЗОШ І-ІІІ ст.

Фестиваль довів дорослим глядачам заходу, що у нас в районі творча, небайдужа, талановита і обдарована молодь, яка має усвідомлене ставлення до здорового способу життя та є гідною зміною старшого покоління.
Вітаємо переможців!

Луценко Світлана, методист РМК 

відділу освіти, молоді та  спорту 

Шишацької райдержадміністрації
