Чарівний світ країни дитинства!

                                           Дитинство, дитинство – щаслива пора,

                                           Це вічності крила і море добра.

                                           Це свята й дарунки, танок і пісні,

                                            Буяння садків, що п’янить навесні.

                                           Країна дитинства  щаслива та пишна,

                                           У ній Батьківщини розкішнії вишні.

                                           У ній зорепад і безмежжя природи,

                                           І пісенька рідна, що дружить народи.

   Стартувало красне літечко, а разом з ним розпочав свою роботу пришкільний оздоровчий табір "Веселка" у Гоголівській загальноосвітній школі І – ІІІ ступенів імені  М. В. Гоголя. У таборі створені всі умови для хорошого відпочинку і якісного харчування дітей. 

   Уже з перших днів роботи, коли всі ми відзначали Міжнародний день захисту дітей, учні нашої школи брали участь у районному святі "Подорож у країну Дитинства", проведеного на базі Шишацького районного будинку культури. Серед шкіл району юні гоголівські художники у конкурсі плакатів "Діти за мир" отримали перемогу, зайнявши перше місце. 
   Майбутня зірка сцени Дар'я Шарлай вітала всіх присутніх піснею "Дитинство", а учні третього класу подарували запальний танок, який викликав захоплення у глядачів.  

   Четвертого червня 2014 року діти та вихователі пришкільного оздоровчого табору вбралися у вишиванки, які з давніх часів вважалися оберегами.  Усі школярі і вчителі заздалегідь готувалися до свята "Життя квітчаєм вишиттям".  У святково прибраному залі красувалася виставка вишитих виробів: рушників, вишиванок, серветок.  

   Ведуча свята, вихователька пришкільного оздоровчого табору "Веселка" Линник Таміла Іванівна звернулася до всіх присутніх з розповіддю про найдавніше народне мистецтво – вишивання. 

   На свято у школу завітали працівники Національного музею-заповідника М. В. Гоголя. Цікавою і змістовною була розповідь наукових працівників  Чернової К.Д. та Кирнос  С.А. про історію створення вишиванок у сиву давнину та техніку оздоблення сорочок.
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    Діти з цікавістю слухали розповіді гостей, а потім декламували вірші, співали пісні, відгадували загадки, знайомилися з приказками та повір’ями про вишиванки.
   Та яке ж українське свято проходить без запашного короваю? Всі присутні із задоволенням ласували витвором, створеним руками справжньої майстрині Гребенюк Т.В. 
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   Наприкінці свята школярі  заспівали відому українську пісню «Мамина сорочка».
   А вже наступного дня діти відвідали садибу-музей відомого письменника В. Г. Короленка у селі Куйбишеве. Цікавою і захоплюючою видалася подорож до мальовничої річки Псел. 
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   Та найбільше задоволення викликала у дітей мандрівка до міста Полтави. За участь у конкурсі "Ой, ці дітки!", організованого редакцією газети "Село полтавське",  учні нашої школи були запрошені до дитячого розважального комплексу "Ігроленд". Діти побували на чудовому святі, де в нагороду отримали сертифікат "Найкращому колективу". А кожній дитині подарували фарби. Перебуваючи на екскурсії у м. Полтаві наші весельчата відвідали Макдональдс, побували на атракціонах у парку "Перемога". 
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   Багато цікавих та змістовних заходів  проводиться для дітей під час оздоровлення. 
   Велику радість і задоволення приносять дітям екскурсії рідним краєм: до Гоголівського ставка, Яворівського лісу, місцевого ФАПу,  молочно-товарного комплексу ВП "Гоголево" агрофірми ім. Довженка. Захоплення викликають ігри на свіжому повітрі, які організовують вихователі пришкільного табору "Веселка". Відпочиваючи, кожна дитина отримує заряд бадьорості, енергії та насолоду і радість.

   Щасливі та задоволені, завжди з усмішками й піснями повертаються діти до рідної школи, де їх чекають смачні обіди та ласощі.
   Учителі школи Чумарна Т. І., Линник Т. І., Шарлай В. В., Коробка Т. Л., Линник Л. В., Омеляненко С. Я., Дзюба Н. В., Чіп Н. О., Святина М. І., які працюють у пришкільному оздоровчому таборі вкладають все своє вміння і свої знання, щоб відпочинок був цікавим і незабутнім.
   Літо лише почалося, а хлопчики й дівчатка уже з гарною засмагою, яскравістю в очах пізнають навколишній світ, загартовуються, творчо розвиваються, збагачуються духовно.
   Такий змістовний відпочинок став можливим лише за надання спонсорської допомоги ВП "Гоголево" агрофірми ім. Довженка. Учителі та батьки висловлюють щиру подяку керівництву агрофірми імені Довженка за розуміння і підтримку, за вирішення проблем школи.  

                                                                                                    Н. О.  Скочко

                                                                                                    директор Гоголівської

                                                                                                   загальноосвітньої школи І-ІІІ                                   

                                                                                                   ступенів імені М. В. Гоголя

