Про підсумки роботи педагогічних колективів у 2013-2014 
навчальному році та основні завдання на 2014-2015 навчальний рік
Згідно з Законом України «Про дошкільну освіту» дошкільна освіта є обов`язковою первинною складовою системи безперервної освіти в Україні. Доступність до якісної освіти починається саме з дошкільної освіти, оскільки вона є базисом системного розвитку дитини, фундаментом творення якісно нового освітнього процесу.

В Шишацькому районі функціонує 16 дошкільних навчальних закладів. На сьогодні в районі проживає 1 тис. 307 дітей дошкільного віку, 525 дітей відвідують дошкільні навчальні заклади, що складає 74 % охоплення. 

Реалізовуючи Закон України «Про дошкільну освіту», відділ освіти, молоді та спорту Шишацької райдержадміністрації спрямовує зусилля на більше охоплення дітей дошкільною освітою, особливо 5-річного віку. Йдеться про підготовку дітей до систематичного навчання в школі та надання їм рівних з іншими однолітками стартових умов.
В районі налічується 281 дитина п’ятирічного віку, з яких дошкільною освітою охоплено 244 дітей. Це складає 87 % від загальної кількості. Проте, різними формами дошкільної освіти діти п’ятирічного віку охоплені 100 %.

З метою збільшення показників охоплення дітей та задоволення потреб батьків проводиться збільшення кількості місць за рахунок відкриття додаткових груп у дошкільних навчальних закладах. Так, за останній період розпочали функціонування додаткові групи у «Фіалці» (с. Велика Бузова), у «Журавці» (с. Хвощове) та у «Дзвіночку» (с. Михайлики).
 В дошкільних навчальних закладах створені умови для здобуття дітьми дошкільної освіти:
- поступово оновлюється матеріально-технічна база дошкільних закладів;
- режим роботи ДНЗ відповідає запитам батьків;

- батьківська плата за харчування приведена у відповідність до норм;
-  навчально-виховний процес забезпечують педагогічні працівники, які мають відповідну фахову освіту;

- методичним кабінетом відділу освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації здійснюється належний супровід навчально-виховного процесу у ДНЗ району.
В дошкільних закладах встановлений гнучкий режим харчування, що відповідає режиму роботи закладу. Харчування в дошкільних закладах триразове, близьке до норми. Середня вартість харчодня у районі становить 13.18 грн., батьківська доплата складає 4.04 грн.


Сьогодні основне завдання – створити найліпші умови для перебування дітей в дошкільному закладі. Кожен дошкільний заклад повинен стати найбільшим пріоритетом для органів влади і для місцевої громадськості. Консолідуючи всі зусилля, можна забезпечити належний розвиток мережі дошкільних навчальних закладів і якісну освіту нашої малечі.
Загальна середня освіта

Мережа навчальних закладів загальної середньої освіти у порівнянні із минулим навчальним роком не змінилася. З 1 вересня розпочнуть новий навчальний рік 15 шкіл, в яких, згідно перспективної мережі, здобуватиме освіту 1719 учнів. До  перших класів прийде 196 учнів, до 10-их – 135 учнів.

У районі майже половина шкіл є малокомплектними. Їх потужність використовується на третину, тому питання щодо їх забезпечення на сьогодні є актуальним, оскільки демографічна ситуація продовжує залишатися нестабільною.


Вартість утримання одного учня у навчальних закладах району значно вища від загальноприйнятого фінансового нормативу, доведеного Міністерством фінансів України – 8122 грн. Так, для прикладу, вартість утримання одного учня в Ковалівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів становить 16210 грн., у Баранівській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів – 19022 грн., у Федунській загальноосвітній школі І ступеня – 20884 грн. та у Пришибській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів становить  21907 грн.
Разом з тим, 18 червня цього року прийнято постанову Верховної Ради України за № 1520-VII «Про встановлення мораторію на закриття загальноосвітніх навчальних закладів державної і комунальної форм власності».

Звичайно, це зніме соціальну напругу, але для підвищення якості освіти необхідно удосконалювати мережу загальноосвітніх закладів, створювати освітні округи з опорними школами, які мають потужну матеріально-технічну базу та кадровий потенціал.

Робота з обдарованими дітьми

Пріоритетним напрямом державної політики в галузі освіти, як зазначено в Національній доктрині розвитку освіти, є створення умов для всебічного розвитку школярів як особистостей, розвитку їхніх талантів. 
На виконання наказу Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації 16.12.2013 № 453 «Про проведення ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2013-2014 навчальному році» у січні-лютому 2014 р. був проведений обласний етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, у якому взяли участь 30 учнів (минулого року – 35) із 7 (минулого року – 6) навчальних закладів району. На жаль, кількість учнів-учасників, які представляли район на обласних олімпіадах, зменшилась. 

Обласні олімпіади у 2013-2014 н. р. проводилися із 20 навчальних дисциплін. Учні нашого району взяли участь в обласних олімпіадах із 15 (минулого року - 14) навчальних дисциплін.

Честь нашого району на рівні області відстоювали переможці та призери ІІ (районного) етапу олімпіад із Великобузівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. - 2 учні, Воскобійницької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. – 1 учень, Гоголівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. ім. М.В. Гоголя – 1 учень; Жоржівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. - 3 учні; Сагайдацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. - 16 учнів, Шишацької спеціалізованої школи ім. В.І.Вернадського – 2 учні, Яреськівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. ім. Ф.П.Борідька - 5 учнів. 

    
Результативними виявились олімпіади з трудового навчання (1 Диплом І ступеня, 1 Диплом ІІ ступеня, 3 Дипломи ІІІ ступеня), географії (1 Диплом І ступеня, 1 Диплом ІІ ступеня), історії (1 Диплом ІІІ ступеня), англійської мови (1 Диплом ІІІ ступеня), правознавства (1 Диплом ІІІ ступеня), української мови та літератури (1 Диплом І ступеня), економіки (1 Диплом ІІІ ступеня), інформаційних технологій (1 Диплом ІІ ступеня). 
   
Результативність участі учнів загальноосвітніх навчальних закладів  району у ІІІ етапі учнівських олімпіад у 2013-2014 н. р. становить 47 % (минулого року – 47 %). Цьогорічний якісний показник успішності учнів району на обласних олімпіадах дорівнює минулорічному. Дещо нижчий кількісний показник переможців і призерів обласних олімпіад є об’єктивним відображенням зменшення учнівських контингентів у школах району.     

Призером IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з української мови та літератури (ІІІ місце) стала учениця 11 класу Сагайдацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Кукіб Катерина (учитель Дубас Л.І.), 

З метою забезпечення наступності та системності роботи зі здібними учнями вже кілька років поспіль в районі проводяться олімпіади з української мови для учнів 3-4 класів та з математики для учнів 3-5 класів.     Проведені олімпіади піднімають престиж і статус вчителів початкових класів, а також показують, що діти молодшого шкільного віку можуть брати участь у подібних заходах, а головне – сприяють підготовці учнів 3-5 класів до участі в олімпіадах у середніх та старших класах.      
 Із 2004 року учні загальноосвітніх навчальних закладів району беруть активну участь у Міжнародному заочному математичному конкурсі «Кенгуру». У 2013-2014 навчальному році у конкурсі  взяли участь 466 учнів із 13 шкіл району.
Набуває популярності серед школярів навчальних закладів району фізичний конкурс «Левеня». 2013-2014 навчального року у цьому конкурсі  взяли участь 120 учнів з 10 шкіл району. 

У Міжнародному конкурсі з інформатики «Бобер», що проходив у листопаді 2013 р., у Шишацькому районі взяли участь 47 учнів із чотирьох шкіл. З них отримали сертифікати «Відмінний результат» - 23 учні, «Добрий результат» - 16  учнів, «Учасник» - 8 учнів.
З метою духовного, творчого, інтелектуального розвитку дітей і молоді, залучення її до наукових досліджень, створення умов для формування інтелектуального потенціалу нації, 7 грудня 2013 року в районі на базі Шишацької спеціалізованої школи ім. В.І.Вернадського був проведений І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук. 
Усього до участі у конкурсі-захисті було подано 20 робіт (минулого року – 22). У захисті та написанні контрольних робіт взяло участь 19 учнів (один із учасників захищав дві роботи), зокрема: 9 робіт учнів Шишацької спеціалізованої школи ім. В. І. Вернадського, 6 робіт учнів Сагайдацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, 2 роботи учнів Яреськівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. Ф.П.Борідька, по 1 роботі учнів Ковалівської, Михайликівської та Пришибської загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів. Решта загальноосвітніх навчальних закладів у конкурсі-захисті учнівських наукових робіт участі не брали. 
Для участі у ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Полтавського територіального відділення МАН України було направлено 6 учнів-переможців районного конкурсу-захисту та заочного туру обласного конкурсу учнівських робіт: 3 учні Сагайдацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, 2 учні Шишацької спеціалізованої школи ім. В.І.Вернадського та 1 учень Яреськівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. ім. Ф. П.Борідька. Переможцем обласного конкурсу-захисту став учень 11 класу Сагайдацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Моцар Роман Вадимович у секції «фізика» (науковий керівник Кашуба Н.М.)
Керуючись Положенням про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика, з метою піднесення престижу української мови 30 листопада 2013 р. у районі проведено ІІ (районний) етап конкурсу з української мови.

У конкурсі взяли участь 38 учнів із 11 шкіл району, а саме: Шишацької спеціалізованої школи ім. В.І.Вернадського, Гоголівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. імені М.В. Гоголя, Великобузівської, Жоржівської, Ковалівської, Михайликівської, Пришибської, Сагайдацької загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ст. та Яреськівської  загальноосвітні школи І-ІІІ ст. ім. Ф.П. Борідька, Великоперевізької і Ковердинобалківської загальноосвітніх шкіл І-ІІ ст.

Учасники конкурсу показали високі знання з української мови та вміння творчо їх використовувати.

З метою підвищення рівня загальної мовної культури та в рамках відзначення у 2014 році 200-річчя від дня народження Тараса Шевченка 9 листопада 2013 р. у районі проведено ІІ (районний) етап мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка.


У конкурсі взяли участь 21 учень із 7 шкіл району (Шишацької спеціалізованої школи ім. В.І.Вернадського, Гоголівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. імені М.В. Гоголя, Ковалівської, Михайликівської, Пришибської, Сагайдацької загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ст., Яреськівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. ім. Ф.П.Борідька). 


З метою розвитку дитячого та молодіжного руху КВК в районі, виявлення та підтримки юних обдарувань, їх цілеспрямованого розвитку та організації змістовного дозвілля учнівської молоді 20 грудня 2013 року пройшов районний огляд-конкурс команд КВК загальноосвітніх навчальних закладів району.

     
У цьому заході взяли участь команди КВК з п’яти шкіл району: Гоголівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. імені М.В. Гоголя, Жоржівської, Ковалівської, Пришибської та Сагайдацької загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ст.

Команди-учасниці показали оригінальність постановки, дотепність, кмітливість, артистизм виконання та почуття гумору, логіку мислення.

З метою популяризації театрального мистецтва серед учнівської молоді, виявлення і підтримки талановитих дітей, сприяння їх творчим здібностям, забезпечення змістовного дозвілля учнівської молоді 11 березня 2014 р. відбувся І (районний) етап огляду-конкурсу театральних колективів.

   
В огляді-конкурсі взяли участь учнівські колективи з 7 шкіл: Великоперевізької загальноосвітньої школи І-ІІ ст., Гоголівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. імені М.В. Гоголя, Великобузівської,  Жоржівської, Пришибської та Сагайдацької загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ст., Шишацької спеціалізованої школи ім. В.І. Вернадського.   

   
Керівниками театральних колективів був підібраний змістовний репертуар. Виконавці показали артистичність, емоційність виконання, оригінальність творчої манери.


З метою виявлення і підтримки обдарованих дітей та підлітків, висвітлення багатогранності творчої особистості, піднесення національних традицій, формування у дітей поваги до національної культурної спадщини  19 лютого 2014 р. відбувся І (районний) етап обласного огляду-конкурсу художньої самодіяльності серед учнів загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів «Веселка-2014».

   
В огляді-конкурсі взяли участь учнівські колективи з 11 шкіл: Великоперевізької, Великовузівської, Воскобійницької, Гоголівської, Ковалівської, Ковердинобалківської, Михайликівської, Пришибської, Сагайдацької, Шишацької та Яреськівської.   

Більшість адміністрацій навчальних закладів підійшли виважено до виконання умов проведення конкурсу, колективи та виконавці продемонстрували змістовний вибір репертуару, виконавчу майстерність, сценічну культуру, артистичність та емоційність виконання.
21 березня 2014 року був проведений І етап Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я», переможці якого (15 учнів із 4 загальноосвітніх навчальних закладів району) взяли участь в обласному етапі Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я».
Крім того, представники навчальних закладів району захищали честь в обласних етапах конкурсу творчих робіт учнівської та студентської молоді «Я відкриваю світ собі щодня», Всеукраїнського фестивалю «Святого Миколая-2013», конкурсу «Новорічна Еко Іграшка», фестивалю дитячої творчості «Повір у себе» серед дітей з особливими потребами, Всеукраїнського конкурсу «Таланти багатодітної родини-2014» та ін.
У 2013-2014 н. р. належним чином виступили й наші гирьовики - учні загальноосвітніх навчальних закладів району, вихованці Шишацької дитячо-юнацької спортивної школи.

У Всеукраїнському турнірі з гирьового спорту-2014 серед юнаків, присвяченому пам’яті Народного лікаря України М.А. Касьяна, Величко Ярослав Геннадійович, учень 10 класу Шишацької спеціалізованої школи ім. В.І. Вернадського посів ІІІ місце (тренер Ігнатьєв А.М.).

У чемпіонаті Полтавської області-2014 з гирьового спорту Шепітько Вадим Вадимович та Корецький Богдан Володимирович, учні 9 класу Яреськівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. ім. Ф.П.Борідька, посіли перші місця у своїх вагових категоріях (тренер Зуб О.М.). 

А на чемпіонаті України-2014 з гирьового спорту серед школярів у виді програми «Поштовх довгим циклом» Корецький Богдан Володимирович посів почесне ІІІ місце. Відповідно, у двоборстві ІІІ місце посів Величко Владислав Геннадійович.

Інклюзивна освіта
З метою забезпечення доступу до якісної освіти всіх дітей, у тому числі дітей – інвалідів, існують різні форми та програми, за якими можуть навчатися діти з особливими освітніми потребами, залежно від стану їх психофізичного розвитку.

З 1 вересня 2013 року в районі відкрито інклюзивний клас на базі Великоперевізької загальноосвітньої школи І-ІІ ст., розроблений перспективний план розвитку мережі інклюзивних загальноосвітніх навчальних закладів, план заходів щодо впровадження інклюзивного навчання в дошкільних, загальноосвітніх, навчальних закладах на період до 2015 року.
У 2013 – 2014 навчальному році 9 дітей з особливими освітніми потребами здобували освіту за індивідуальною формою навчання. Дітям забезпечено системний психолого-педагогічний супровід фахівцями районної психолого-медико-педагогічної консультації, районної психологічної служби, районним логопедом.

З метою попередження можливих ускладнень психофізичного розвитку та корекції наявних порушень педагогічними працівниками постійно проводиться роз’яснювальна робота з батьками щодо необхідності раннього виявлення дітей з особливими потребами, доцільності спеціального навчання та надання кваліфікованої психолого-медико-педагогічної допомоги. 

Підвезення учнів
У 2013-2014 навчальному році потребували підвезення 530 школярів та 51 педагогічний працівник. Сьогодні в районі організовано стовідсоткове підвезення школярів до місць навчання і додому та 40 учителів.
За роки дії Державної цільової соціальної програми «Шкільний автобус», починаючи з 2003 року, придбано 10 шкільних автобусів, з них за кошти Державного бюджету – 6, за місцеві та спонсорські кошти – 4. Проте, для забезпечення якісної та безпечної організації підвезення учнів і педагогічних працівників необхідно придбати ще 2 автобуси. 
Підготовка матеріально-технічної бази
19-20 серпня 2014 року районною комісією проведено огляд готовності загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів до нового навчального року та осінньо-зимового періоду з видачею відповідних актів.

У 15 загальноосвітніх навчальних закладах району проведено поточні ремонти, а у 3 – Шишацькій спеціалізованій школі ім. В.І.Вернадського, Михайликівській та Сагайдацькій загальноосвітніх школах І-ІІІ ст. – будуть проведені капітальні ремонти. Так, за кошти ПрАТ «Нафтогазвидобування» триває заміна віконних прорізів та ремонт підлоги у Шишацькій спеціалізованій школі ім. В.І.Вернадського, установка комерційних вузлів обліку природного газу у Великобузівській, Гоголівській, Ковалівській, Ковердинобалківській та Пришибській школах, а також здійснений благоустрій дошкільного навчального закладу «Чебурашка» у с. Ковалівка, придбані меблі для групової кімнати та спальні, розпочаті ремонтні роботи дитячого садка.
За підтримки та фінансування ПП «Агроекологія» (засновники С.С.Антонець, А.С.Антонець) виконані роботи по капітальному ремонту покрівлі Михайликівської школи загальною площею 1050 кв. м. Вартість робіт становить 300 тис. грн. 

За рахунок обласної «Програми зміцнення матеріально-технічної бази освітніх закладів на 2014 рік» поводиться капітальний ремонт покрівлі Сагайдацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів. Загальна площа покрівлі становить 1440 кв. м., вартість виконаних робіт – понад 250 тис. грн.

Сьогодні в умовах недостатнього фінансування галузі «Освіта» надзвичайно важко провести ремонтні роботи, підготувати матеріально-технічну базу навчальних закладів до роботи в осінньо-зимовий період. Проте, варто відзначити проведену значну роботу керівників та педагогічних колективів за підтримки батьківських комітетів по підготовці до нового 2014-2015 навчального року Жоржівської, Ковалівської, Пришибської та Яреськівської загальноосвітніх шкіл.

Фінансування
Станом на 25.08.2014 року борги з виплати заробітної плати працівникам галузі «Освіта», за оплату енергоносіїв перед постачальниками відсутні, розрахунки ведуться своєчасно та в повному обсязі.

У кошторисах навчальних закладів 84,1 % становлять кошти на оплату заробітної плати працівникам (з нарахуваннями), що становить 20271179 грн., з них: відпускні – 2312050 грн.; матеріальна допомога – 733390 грн.
Для розрахунків за енергоносії та комунальні послуги у 2014 році виділено 2223064 грн., або 9,2 % від загальної суми кошторисних призначень. З них: на розрахунки за воду і водопостачання – 46730 грн.; за електроенергію – 514532 грн.; за природний газ – 1661802 грн.

З метою жорсткої економії енергоносіїв під час опалювального періоду 2014-2015 навчального року Міністерством освіти і науки України, Департаментом освіти і науки обласної державної адміністрації рекомендовано внести зміни до структури навчального року. 

Кадрове забезпечення галузі
Загальноосвітні навчальні заклади району укомплектовані педагогічними кадрами в повній мірі, вакансії відсутні.

Всього у школах району працюють 318 педагогічних працівників. Із них: з вищою освітою – 292, з неповною вищою – 2, із середньою спеціальною – 20, із середньою загальною – 4. 10 педагогів підвищують свій фаховий рівень у вищих навчальних закладах ІІІ-ІУ рівнів акредитації.

Із загальної кількості педагогів вчителів – 254, вихователів груп продовженого дня – 10, педагогів-організаторів – 10, практичних психологів – 9 та 3 соціальних педагоги. 
У районі працює 74 спеціалісти з вищою кваліфікаційною категорією, 128 – з першою, 42 – з другою кваліфікаційною категорією і мають    кваліфікаційну категорію «Спеціаліст» 55 вчителів району.

Серед педагогів району звання «Вчитель-методист» мають 5 учителів, «Старший учитель» - 17. 

У 2014 році в навчальні заклади району прийшло 4 молодих спеціалісти, випускники Полтавського національного педагогічного університету ім. В.Г.Короленка. В даний час проводиться робота щодо їх працевлаштування  у навчальних закладах району.
І останнє. Одним із нагальних питань, що постало на сьогодні, є забезпечення освітою дітей, які прибули на Шишаччину з Донецької та Луганської областей. На сьогодні для влаштування 19 дітей у дошкільні та загальноосвітні заклади району звернулися 17 родин. Відділом освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації з даного питання здійснюється щотижневий моніторинг. 

Сьогодні освіта починає займати провідне місце у стратегії державної політики країни. 

Як уже відомо, тема Першого уроку у 2014-2015 навчальному році - «Україна – єдина країна». Логічним продовженням теми єдності народу України та цілісності її території буде розмова про мужність і героїзм в ім’я свободи, незалежності та демократичного розвитку нашої держави на Уроках мужності.
На завершення, хочеться подякувати всім за творчу і плідну працю в минулому навчальному році і бути впевненими, що разом ми зможемо реалізувати всі наші освітянські завдання. 
Серед першочергових – патріотичне виховання. 

PS. Більш детальну інформацію про підсумки роботи педагогічних колективів у 2013-2014 навчальному році та основні завдання на 2014-2015 навчальний рік можна ознайомитися на сайті відділу освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації.


Запрошую до обговорення. 

Начальник відділу освіти,
молоді та спорту
райдержадміністрації






Н.М.Караваєва
