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Базильчук Катерина Іванівна

Вчитель математики та фізики
Яреськівської загальноосвітньотньої школи І-ІІІ ступенів ім. Ф. П. Борідька.
Вища кваліфікаційна категорія
Хвилинки відпочинку на уроках математики
Відпочинок – це зміна дії.
Відпочинок – це проведення

 деякого часу без звичних занять.
( За тлумачним словником)

   Кожний учитель знає, як важко пояснювати новий матеріал, привернути увагу учнів до складної теми, якщо вони прийшли виснажені і збуджені після уроку фізкультури, або заморені після англійської мови, або невгамовні після уроку музики… Тому вчителі застосовують різні прийоми активізації розумової діяльності, спираючись на власний досвід та особливості класу. Це може бути емоційна гра чи творче завдання, логічна задача чи цікавий історичний факт, чи навіть простий жарт. Проводити такі хвилинки відпочинку можна на будь-якому етапі уроку математики. Головна мета відпочинку – створити позитивну атмосферу уроку, активізувати розумову та пізнавальну діяльність учнів, стимулювати творчу роботу.

Чи віриш що…

1. …Піфагор був учасником Олімпійських ігор? (Так)
2. …існує геометрія, в якій сума кутів трикутника не дорівнює 1800 ? (Так, в геометрії Лобачевського)

3. …існує геометрія, в якій паралельні прямі перетинаються ? ( Так)

4. …піфагорову трійку чисел (3; 4; 5) називають примітивною ? ( Так)

5. …будь-який прямокутний трикутник називається єгипетським ? (Ні)
6. …якщо покласти людину на спину з розпостертими руками і ногами, то кінчики пальців рук і ніг опиняться на колі, центр якого – пуп ? (Так)

7. …квадрат дав назву відомому танцю – кадриль ? (Так)

8. …Л. М. Толстой порівнював людину зі звичайним дробом ?(Так)

9. ...теорему косинусів було доведено ще в «Началах» Евкліда. (Так)

10. ...рисунок правильного сімнадцятикутника Гаус звелів викарбувати на його могилі. (Так)

11. ...правильний зірчастий 5-кутник піфагорійці ввежали символом здоров’я. (Так) 
12. …площа може вимірюватися в декарах. (Так, французька міра площі, що дорівнює 10 ар)
Чи знаєте ви, що...
(Тема: « Похідна функції»)

   З розвитком фізики, астрономії виявилось, щоматематика сталих величин не може впоратися з поставленими перед нею зевданнями. Виникла потреба роробити математику змінних величин, тобто математику, яка відповідала б особливостям реального світу, де все постійно розвивається, змінюється. Так, у XVIIст. В явній формі було введено поняття про функцію.
   На цей період припадають і перші застосування поняття границі. Наприклад, 1656 року фладманський математик А. Таке за допомогою граничного переходу знайшов суму членів нескінченної геометричної прогресії. Проте операцію граничного переходу фактично здійснювали ще вчені Стародавньої Греції.
   Розглядаючи похідну як швидкість зміни функції, потрібно пояснити учням, що значну кількість задач на залежність між реальними величинами, яка відображає перебіг різних процесів, можна звести до знаходження похідної. У цьому разі учнізрозуміють метуі практичне застосуваннявивчення теми, у них виникне потреба здобути вміння знаходити похідну.

   Чи знаєте ви, що...
(Тема: «Піраміда» )

   Тіла пірамідальної форми досить поширені, зокрема в архітектурі. Форму правильних восьмикутни пірамід мають гострокінцеві дахи на баштах Московського Кремля. Частина даху Набатної башти має форму правильної зрізаної чотирикутної піраміди. Пам’ятник Вічної Слави, який споруджено в Києві, - це обеліск, верхня частина якогомає форму правильної чотирикутної піраміди, а нижня – правильної зрізаної чотирикутної піраміди. Форму правильної шестикутної піраміди ( повної і зрізаної) мають бетонні стовпчики, які ставлять уздовж проїздної частини шляху в небезпечних для транспорту місцях. Відомими є також найдивовижнішіспоруду стародавнього світу – єгипетські піраміди. Найбільші з них – піраміда Хеопса, висота якої становить приблизно146 м , периметр основи – приблизно 1 км, і піраміда Хефрена (сина Хеопса ), висота якої становить приблизно 143 м . Їх було спориджено в ІІІ тисячолітті до нашої ери. 

     Грані піраміди Хеопса точно орієнтовані за сторонати світу. Її висота становить одну мільярдну частини відстані від Землі до Сонця. Довжина обводу основи піраміди, поділена на подвоєну висоту, дорівнює числу π.

     Як свідчить Архімед,  Демокріт ще в V ст. до н. е. Встановив, що об’єм піраміди дорівнює одній третині об’єму призми з тими  самими основою та висотою. Довів це Евдокс Кнідський.
   Чи знаєте ви, що...
(Тема: «Коло. Круг»)

   Слово «радіус» походить від латинського radius -  спиця в колесі, промінь.

   Хорда – від грецького chorde – струна.

   Діаметр – від грецького diametros – поперечник.

Чи знаєте ви, що...
(Тема:  «Арифметина прогресія»)

   Розглянемо задачу. Знайти суму натуральних чисел від 1 до 100, тобто обчислити: 1+2+3+4+5+6+...+100.

   Саме таку задачу одного разу одержали учні молодших класів одного з німецьких міст. Учитель був упевнений, що діти до кінця уроку не впораються з завданням. Як же він здивувався, коли за хвилину один з учнів, піднявши руку, сказав правильну відповідь. Це був майбутній видатний німецький математик Карл Фрідріх Гаус.
   Задача очень не проста:

   Как сделать, чтобы быстро

   От единицы и до ста

   Сложить в уме все числа?

   Пять первых связок изучи – 

   Найдешь к решению ключи.

   Давным-давно сказал Мудрец,

   Что прежде всего надо

   Связать начало и конец

   У числового ряда.

