Свято творчості
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Діти відзначаються гостротою мислення, спостережливістю, гарною пам’яттю, допитливістю, пізнавальною активністю. Вони часто «занурюються з головою» в те чи інше заняття, вміють гарно і правильно викладати свої думки. Усе це свідчить про те, що діти, без сумніву, мають здібності до пізнавальної діяльності. Незалежно від того обдарована  дитина в багатьох сферах чи тільки в одній, завдання дорослих полягає в тому, щоб помітити дар і допомоги йому розвинутися.

 

Так, в рамках реалізації соціальних ініціатив Президента України Віктора Януковича «Діти – майбутнє України» Шишацькою районною молодіжною громадською організацією «Молоді регіони» спільно з районним методичним кабінетом відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, на базі  Будинку дитячої та юнацької творчості 22 жовтня було організовано та проведено свято творчості для учнів 3-4 класів Шишацької спеціалізованої школи ім. В.І.Вернадського.  Керівник гуртка Іванюк Людмили Михайлівни   провела з учнями майстер-клас з ліпки солоним тістом.

Після проведеної творчої роботи на дітей чекала цікава розважальна програма,  а також  можливість розмалювати обличчя аква-гримом.

