Виставка-конкурс учнівських фоторобіт «Барви Шишаччини»

З давніх-давен людина намагалась зобразити, якимось чином, кращі моменти свого життя. Це бажання привело до того, що на світі з’явилося таке мистецтво як фотографія. Впродовж довгого часу, відтоді як було зроблено першу фотографію, це заняття стало улюбленим для мільйонів людей.
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Можна з упевненістю сказати, що фотографія – це справжнє мистецтво, яке має свої тонкощі та секрети. Так, з метою виховання у дітей патріотичного ставлення до рідної землі,  популяризації туристсько-краєзнавчої діяльності, підтримки та розвитку кращих традицій фотомистецтва 23 жовтня цього року у Шишацькій спеціалізованій школі ім. В.І. Вернадського відбулося закриття та підведення підсумків  виставки-конкурсу учнівських фоторобіт «Барви Шишаччини».
Учасниками та авторами фоторобіт стали учні 3-11 класів, які продемонстрували, що  вміння фотографувати – це не тільки процес, який приносить задоволення фотографу, але попри все і можливість помилуватися своїми досягненнями, показати їх іншим людям, провести аналіз своєї роботи та виявити допущені помилки.  
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Журі у складі Заслуженого майстра народної творчості України Михайла Онацька, методиста РМК з психологічної служби відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації  Анастасії Хаустової та знаного усіма шишаччанами місцевого майстра фотографії Юрія Матвійка  із захопленням переглядали представлені фотосвітлини і зауважили, що учням Шишацької  школи вдалося створити шедеври фотографії звичайним любительським фотоапаратом. Усі учасники конкурсу отримали подяки, а колективні роботи «Допитливі лелеки» (5-А клас), «Вулиця Фурманова» та «9 вал» (5-Б клас), «Осіння посмішка» (6-Б клас), «Рання весна» (8-А клас) були відзначені журі, як найоригінальніші.         
                                    
Окремо були нагородженні переможці, ними стали: Горбонос Єлизавета, учениця 3-Б класу (1місце), Величко Ілона, учениця 4-А класу (1 місце), Приседько Марія , учениця 3-Б класу (2 місце), Рибалко Каріна, учениця 4-Б класу (2 місце), Бутенко Діана, учениця 4-Б класу (3 місце), Онішко Тетяна, учениця 4-Б класу (3 місце), Драч Вадим, учень 6 класу (1 місце), Безкоровайна Катерина, учениця 11-А класу (1 місце), Метенька Інна, учениця 11-Б класу (2 місце) та Яровий Богдан, учень 11-Б класу(3 місце). Юним фотоаматорам було вручено грамоти та персональні призи, від спонсора заходу Вертелецької Н.Г.
Члени журі щиро подякували дітям за отримане естетичне задоволення, побажали присутнім наполегливості, старання і успіхів в усіх починаннях та зауважили, що вміння фотографувати – це в першу чергу творчість, а вже після цього копітка повсякденна робота, без якої не можливо створити справжні шедеври.
