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На виконання соціальних ініціатив Президента України «Діти – майбутнє України» щодо залучення дітей до занять фізичною культурою і спортом, популяризації здорового способу життя в Шишацькому районі проводиться певна робота по покращенню стану існуючої матеріально-технічної бази та будівництво сучасних спортивних споруд. Проводиться цілеспрямована робота по реалізації державної політики щодо розвитку фізичної культури і спорту, зокрема створення умов для доступності дітей та молоді для занять фізичною культурою і спортом.

Впродовж останніх двох років в районі проводиться інвентаризація спортивних залів та площинних спортивних споруд, з метою виявлення реальної їх чисельності.

Виконуючи обласну програму будівництва сучасних спортивних майданчиків зі штучним покриттям на 2008-2012 роки, за рахунок кооперації коштів обласного та місцевого бюджетів збудовано 4 майданчики (Шишацька обласна гімназія-інтернат для обдарованих дітей – 2 майданчики, стадіон КП «Шишаки-Прогрес» - 1 майданчик, спортивно-оздоровчий комплекс «Зоря» в с. Гоголеве – 1 майданчик) Виконано роботи з виготовлення проектно-кошторисної документації по будівництву майданчика зі штучним покриттям на території Михайликівської сільської ради. Працюють відділення дитячо-юнацької спортивної школи в с. Яреськи, с. Воскобійники, с. Гоголеве, смт. Шишаки по футболу, баскетболу, гирьовому спорту в яких займається 196 дітей. 
За три останні роки в районі розгорнута реалізація багатьох проектів, які спрямовані на пропаганду здорового способу життя. В 2013  році районні спортсмени взяли участь:
-  першості району з волейболу;
-  районній спартакіаді на кубок воїна-інтернаціоналіста О.Дзюби;
- вихованці відділення дитячо-юнацької спортивної школи з футболу приймали участь в обласних змаганнях на призи клубу «Шкіряний м’яч», в змаганнях дитячо-юнацької футбольної ліги;

- вихованці відділення дитячо-юнацької спортивної школи з баскетболу змагалися в обласній першості серед дівчат;

- спортсмени-гирьовики виступили в обласній першості серед юнаків та в змаганнях на приз М.А.Касьяна;

- відбулися традиційні змагання на кубок М.В.Гоголя з футболу, кубок району з футболу;

- проходить районна першість з футболу, в якій беруть участь 13 команд з Шишацького  та Диканського районів;
 - проведена районна спартакіада на Кубок місцевого самоврядування присвячена Дню Конституції та  Дню молоді;

-  як завжди на високому рівні пройшов «Шишацький кубок» за підтримки Міністра молоді та спорту України Р.С.Сафіулліна.
