Я відкриваю світ собі щодня
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На виконання соціальних ініціатив Президента України «Діти – майбутнє України», педагогічні колективи загальноосвітніх закладів Шишацького району сприяють залученню дітей до активної позашкільної, гурткової роботи та участі в районних та обласних і Всеукраїнських конкурсах різного направлення.
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Так, з  метою сприяння забезпеченню освітньо-культурних потреб учнівської та студентської молоді, збереження народних традицій та звичаїв, мистецтв, ремесел і промислів рідного краю та з нагоди святкування 60-ти річчя організованого туристсько-краєзнавчого руху Полтавщини відділ освіти, молоді  та спорту райдержадміністрації проводить з 23.09 до 18.10 І етап обласного конкурсу творчих робіт учнівської та студентської молоді «Я відкриваю світ собі щодня». 
На конкурс подали роботи учні Воскобійницької, Яреськівської, Жоржівської, Сагайдацької загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ст. та Шишацької спеціалізованої школи ім.В.І.Вернадського для участі у чотирьох номінаціях:«Художньо-публіцистичні твори»; «Фотографія»; «Образотворче мистецтво»; «Декоративно-ужиткове мистецтво». 
Підсумки конкурсу будуть оголошені 23.10.2013 року.
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