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     29 серпня 2013 року у районному будинку культури відбулася конференція педагогічних працівників.
      У роботі конференції взяли участь заступник голови райдержадміністрації з питань гуманітарної, внутрішньої та соціальної політики Матяш Ю.В., заступник голови районної ради Кожевник В.В., начальник відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації Караваєва Н.М., завідуючий методичним кабінетом Чернобель О.М., завідувач сектору з питань внутрішньої політики ,зв‘язків з громадськістю,у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації Хаустова Є.В та близько 370 осіб педагогічних працівників.
       Учасники форуму затвердили порядок денний конференції, регламент. Керівництвом відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації відмічені кращі працівники освітянської галузі почесними грамотами, урочисто прийняті на роботу два молодих спеціалісти  в загальноосвітні заклади району.
      З доповіддю до педагогів району звернулася начальник відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації Караваєва Н.М., яка підбила підсумки 2012-2013 навчального року та намітила завдання на новий навчальний рік.
У своїй промові вона зробила наголос, що відділом освіти, молоді та спорту райдержадміністрації прийнято рішення на педагогічній конференції обговорити щодо педагогічних аспектів підвищення якості освіти та знань учнів.
      Організаційні питання підготовки до початку нового навчального року ґрунтовно розглядалися на обласній, Всеукраїнській селекторних нарадах, а також на щотижневих нарадах у голови райдержадміністрації.
Серпнева ж конференція має визначити стратегічні пріоритети розвитку освіти району, шляхи їх реалізації, скерувати педагогічну спільноту до реалізації ціннісних пріоритетів особистості, суспільства, держави, регіону на засадах європейських вимірів якості освіти.
Важливість питання, винесеного на обговорення, зумовлена  соціальними ініціативами Президента України В.Ф. Януковича та дорученнями Кабінету Міністрів України щодо подальшого реформування освітньої галузі в умовах реалізації Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року.   
До освітян зі словами вітання звернулися заступник голови райдержадміністрації з питань гуманітарної, внутрішньої та соціальної політики Матяш Ю.В., заступник районної ради Кожевник В.В.
