                                                 «Знайдіть те, що ви любите більш всього, і ви            

                                                  підганятимете схід сонця, щоб швидше встати                          

                                                 і зайнятися улюбленою справою». 

                                                                                                              Кріс Гарднер
Початкова ланка освіти є фундаментом для отримання учнями необхідних знань і формування навичок. Від результативності й ефективності початкової освіти значною мірою залежить якість функціонування середньої та старшої школи, які мають бути пов'язані між собою принципом наступності, ґрунтуючись на вихідних результатах попереднього стану навчання. 

15 учителів початкових класів району, які 1 вересня 2012 року повели у країну знань першокласників – особлива аудиторія, адже вони розпочали свою роботу у якісно нових умовах та за новими навчальними планами. Для організації безперервного удосконалення фахової майстерності та підвищення професійної компетентності педагогів у районі організовано роботу районної педагогічної майстерні для вчителів 1 класів «Організація навчання першокласників в умовах введення нового Державного стандарту початкової загальної освіти» (керівник Сень Наталія Павлівна, вчитель початкових класів Сагайдацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів).
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Метою роботи педагогічної майстерні є: вивчення та ознайомлення з організацією роботи у першому класі у зв’язку з введенням нового Державного стандарту початкової загальної освіти; сучасними інноваційними технологіями навчання і виховання; впровадження в навчально-виховний процес ефективних методик та методичних прийомів; вивчення та впровадження в практику передового педагогічного досвіду, сучасних педагогічних технологій навчання та виховання.
Так, 15 лютого 2013 року для учасників педагогічної майстерні гостинно відкрила двері Сагайдацька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів. Присутні переглянули інтегрований урок з навчання грамоти у 1 класі «Повторення і закріплення матеріалу, пов’язаного з вивченими буквами. Звуко-буквений аналіз слів. Удосконалення навичок читання. Переведення друкованого тексту в рукописний» (вчитель 1 класу Сень Н.П.)
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Веселий Добрик допомагав першокласникам пройти стежечкою до озера разом Єнотиком та виконати всі запропоновані завдання. Діти вміло вправлялися у промовлянні чистомовок та скоромовок, читали текти та слова,  переводили друкований текст у рукописний.
Сень Наталія Павлівна, вчитель початкових класів, поділилася досвідом роботи з проблеми «Інтеграція традиційних та інноваційних технологій як засіб розвитку пізнавальної активності молодших школярів» та показала вчителям району майстер-клас «Фантазія. Творчість. Краса».
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Цікавою та змістовною була колективна творча справа «Друзі природи». Учасники заходу, учні початкових класів, під керівництвом Степаненко М.М., заступника директора з виховної роботи, та за участю вичтелів-класоводів, показали присутнім важливість збереження та примноження природних багатств.
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19 лютого 2013 року на базі Воскобійницької загальноосвітньої школи відбулося чергове засідання районної педагогічної майстерні яке було присвячене застосуванню здоров’язберігаючих технологій у початковій школі.
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Вчитель-класовод 1 класу, Рівчак Ольга Сергіївна, познайомила присутніх з  технологією «Піснезнайка» та акцентувала увагу на безстресовому навчанні молодших школярів. Учасники засідання познайомилися з досвідом роботи вчителя та переглянули презентацію «Навчання з радістю разом з Піснезнайком».
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Разом з першокласниками та за допомогою Піснезнайка вчителі району побували на уроці-подорожі з навчання грамоти на тему: «Буква Її, позначення нею [йі]. Бесіда про Київ – столицю України».
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Діти, застосовуючи технологію «Піснезнайка», вправлялися у вимові звуків, читанні слів та текстів, подорожували на космічному кораблі до зірок, сонця, спостерігали за рідною землею і разом з тим закріплювали та здобували нові знання.
        На завершення першокласники-артисти разом зі своєю вчителькою показали виховний захід «Рідний край, де ми живем, Україною зовем!».
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На завершення хочеться подякувати організаторам, керівникові та учасникам районної педагогічної майстерні «Організація навчання першокласників в умовах введення нового Державного стандарту початкової загальної освіти».
