На виконання завдань та соціальних ініціатив Президента України у Шишацькому районі створюються належні умови для всебічного розвитку дітей дошкільного віку. Головне завдання сьогодні –  зберегти та розширити мережу дошкільних закладів, адже якісна дошкільна освіта – запорука успішного навчання в школі, основа духовного і фізичного зростання. 

За останні роки відновили свою діяльність ДНЗ «Лелеченька» с. Федунка та ДНЗ «Росинка» с. Сагайдак. Відкрито додаткові групи у ДНЗ «Фіалка» с. Велика Бузова та ДНЗ «Журавка» с. Хвощове. 

Сьогодні мережа дошкільних закладів Шишацького району складається з 2 ясел-садків та 14 дитячих садків, що у загальному задовольняє батьківську громадськість та забезпечує виконання Закону України «Про дошкільну освіту».
       У районі проживає 1321 дітей дошкільного віку, 502 з них відвідують дошкільні заклади. 73% дітей дошкільного віку охоплено дошкільними закладами та 89% - різними формами дошкільної освіти. 
Оновлення змісту дошкільної освіти вимагає вдосконалення підготовки та підвищення кваліфікації фахівців усієї галузі. Робота здійснюється з усіма категоріями працівників дошкільних установ. З цією метою в районі організовуються та проводяться наради, семінари, методичні об’єднання інші заходи направлені на удосконалення професійної майстерності працівників.
  В дошкільних закладах працює 139 працівників, з яких 70 – педагогічних. З вищою освітою  43 особи, середньою спеціальною – 37, курсову перепідготовку у 2012-2013 н.р. пройшло10 педагогів. 
· На виконання наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 04 листопада 2010 року №1055 «Про затвердження Типових штатних нормативів дошкільних навчальних закладів» у дошкільних закладах району вводяться посади:

· практичного психолога у ДНЗ «Пролісок» с. Яреськи та ДНЗ «Лелеченька» с. Федунка;
· медичної сестри у ДНЗ «Сонечко» с. Великий Перевіз, ДНЗ «Росинка» с. Сагайдак та ДНЗ «Журавка» с. Хвощове.
У більшості дошкільних навчальних закладів району проведено поточні ремонти приміщень, упорядкована територія закладів, проводиться комплектація груп дітьми. Так у ДНЗ «Колобок» с. Гоголеве проведено побілку харчоблоку та коридорів,  пофарбовано споруди на ігровому майданчику. У ДНЗ «Оленка» с. Пришиб – придбано лінолеум для групової кімнати, пофарбовано вікна. Для ДНЗ «Берізка» с. Воскобійники придбано меблі для групових кімнат та кухні. ДНЗ «Лелеченька» с. Федунка встановлено ігровий майданчик та придбано лінолеум. Тіньовий навіс встановлено у ДНЗ «Дзвіночок» с. Михайлики. У ДНЗ «Дюймовочка» с. Баранівка відремонтовано східці та придбано покривала для ліжечок. У ДНЗ «Сонечко» с. Великий Перевіз придбано електром’ясорубку, витяжку, посуд для кухні та іграшки. У ДНЗ «Ясочка» с-ще Шишаки придбано меблі, морозильну камеру, системний блок та проведено ремонт під’їзду. Проводиться капітальний ремонт ДНЗ «Пролісок» с. Яреськи.
У найближчих планах – розширення штатних розписів дошкільних закладі, збільшення кількості місць за рахунок відкриття додаткових груп, модернізація матеріально-технічної бази та впровадження інформаційно-освітнього проекту «Електронний дошкільний навчальний заклад».
  Тільки спільними зусиллями можна створити безпечне, естетичне, розвиваюче середовище для дітей – майбутнього України.
