Організація роботи з розв’язання проблеми насильства в школі
Насильство – надзвичайно актуальна проблема для сучасного українського суспільства. У школі дитина частіше стикається з так званими малими формами насильства, які впливають на розвиток особистості. Сучасна педагогічна практика, попри всі проблеми, труднощі та недоліки, залишається основним інститутом соціалізації особистості, її становлення та розвитку.
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 Відповідно результатів анкетування «Насилля в школі» та «Виявлення жорстокого поводження з дітьми» проведеного у минулому 2012-2013 н.р., в якому взяли участь 440 учнів 5-11 класів із 6 загальноосвітніх навчальних закладів Шишацького району, а саме: Шишацької спеціалізованої школи ім.. В.І.Вернадського, Яреськівської ЗОШ І-ІІІ ст. ім.. Ф.П.Борідька, Воскобійницької ЗОШ І-ІІІ ст., К.Балківської ЗОШ І-ІІІ ст., В.Бузівської ЗОШ І-ІІІ ст., Ковалівської ЗОШ І-ІІІ ст. та Жоржівської ЗОШ І-ІІІ ст. можемо зробити наступні висновки, що 37 % дітей ніколи не доводилося бути жертвами агресії або насилля, 32% зазначили, що рідко ставали жертвами насилля, 22% - іноді, а 9 % - вказали на те, що їм часто доводилося бути жертвою агресії або насилля. На запитання «Де саме і від кого Вам доводилося переживати насилля?» найбільша кількість респондентів, а саме  40%  відповіли, що у школі від однолітків, 25% - вказали на насилля з боку старшокласників, 15 % - на безпідставне жорстоке поводження у громадських місцях, 11 % опитаних дітей поскаржилися на насилля з боку учителів, а 9 % - з боку батьків.  Результати дослідження свідчать, що серед форм насильства переважають такі як образи, приниження, копняки, використання образливих прізвиськ, псування майна іншої особи, побиття, позбавлення грошей та улюблених занять тощо. Школу як основне місце насильства називають усі дівчата і хлопці 12–14 років, молодші школярі та старшокласники на перше місце ставлять вулицю.
Усі виявленні під час дослідження проблеми мають системний характер, майже не залежать від територіального чинника і підтверджують, що загальноосвітній навчальний заклад не тільки відіграє важливу роль у житті дітей як середовище основної соціалізації, а й виступає місцем, де діти найчастіше в своєму житті зустрічаються з насильством.    Сприйняття цього факту дає підстави зробити школу основною ланкою протидії зазначеному явищу, місцем, де можуть формуватися нові, вільні від насильства способи взаємодії дітей. 
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Згідно плану роботи районного методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації  та з метою ознайомлення з основними методами, формами й напрямами роботи щодо запобі​гання жорстокому поводженню, насильству та саморуйнівний поведінці в учнівському середо​вищі, на базі Шишацької спеціалізованої школи ім.В.І.Вернадського, 12.11.2013 року відбувся семінар-тренінг для голів шкільних методоб’єднань класних керівників «Організація роботи з розв’язання проблеми насильства в школі», в рамках якого був проведений тренінг «Запобігання жорстокої поведінки в учнівському середовищі». На семінарі було презентовано навчально-методичний посібник «Організація роботи з розв’язання проблеми насильства в школі» та надано методичні рекомендації керівникам навчальних закладів, заступникам директорів з виховної роботи, класним керівникам та практичним психологам щодо питання організації роботи з розв’язання проблеми насильства в школі.
