              9 жовтня 2012 року  відбувся районний семінар учителів біології та географії шкіл району під назвою «Регіональний ландшафтний парк «Лісостеповий Чорноземний» з участю доктора біологічних наук, професора, директора Центру заповідної справи, рекреації та екологічного туризму України Байрак Оленою Миколаївною.
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           За програмою учасники спочатку відвідали околиці села Великий Перевіз і оглянули унікальність краєвиду з гори Борової. Потім переїхали до села Михайлики, де зустрілися з Оленою Миколаївною Байрак. Вона познайомила учасників семінару із завданнями і діяльністю РЛП та його користю для регіону і населення, розповіла про всі етапи процесу його створення, показала два прекрасних відеофільми про природу нашого краю, що входить до складу РЛП.
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     В процесі роботи семінару учасники  заслухали учителів географії Сироту Л.О., біології Тимошенко Н.М.- (Яреськівська ЗОШ ім. Ф.П.Борідька ), Самсоненка Ю.Я. Шишацька спеціалізована школа ім. В.І.Вернадського,), та завідуючого Шишацькою філією Полтавського обласного екологічно-натуралістичного центру учнівської молоді Ярового Ю.В., які розповіли  в чому полягає унікальність регіону, в якому створюється регіональний ландшафтний парк історична, географічна і біологічна), вплив діяльності людини на зміну екосистеми.  Учасники семінару обговорили також питання заповідної справи у контексті викладання предметів біолого-географічного циклу.
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          Учасники семінару побували в балці біля села Носи, на схилах гори в селі Куйбишеве, помилувались прекрасними краєвидами, що відкриваються звідти на долину річки Псел та прилеглі балки, відвідали  Дачу Короленка  і визначили завдання вчителів в пропаганді діяльності РЛП і організації природоохоронної роботи серед учнівської молоді і навколишнього населення.

 
