Районний семінар-практикум 

для заступників директорів з навчально-виховної роботи
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      Із 2013 року в освітньому просторі Шишацького району розпочато реалізацію проекту по організації роботи над загальною науково-методичною проблемою «Оптимальне поєднання основних форм методичної роботи  як запорука забезпечення компетентісного підходу до організації навчально-виховного процесу та формування у дітей позитивної мотивації до навчання». В рамках цього, 7 лютого 2013 року на базі Сагайдацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів було проведено районний семінар-практикум для заступників директорів з навчальної роботи на тему: «Компетентнісний підхід до організації навчально-виховного процесу та шляхи формування позитивної мотивації до навчання». 
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       Семінар відкрили завідуючий РМК відділу освіти, молоді та спорту Шишацької райдержадміністрації О.М. Чернобель та директор Сагайдацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. М.В. Степаненко.
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          У теоретичній частині семінару завідуючий РМК О.М.Чернобель звернув увагу усіх присутніх на важливість запровадження компетентісного підходу в українську освіту та нові вимоги до професійної підготовки вчителя у зв’язку з його впровадженням. А також висвітлив основні особливості компетентнісного підходу порівняно з традиційним, який полягає в зміщенні акценту з нагромадження нормативно визначених знань, умінь і навичок до формування й розвитку  в учнів здатності практично діяти, застосовувати індивідуальні техніки і досвід успішних дій у ситуаціях професійної діяльності та соціальної практики. 
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     Методист РМК з психологічної служби А.О.Хаустова розповіла про труднощі, які виникають у сучасній школі, серед яких найважливішою виступає проблема навчальної мотивації, що є важливою умовою навчання і першим кроком до формування компетентності учня. Було розглянуто: що таке мотивація, які її характеристики, класифікації мотивів, як мотивація виявляється у реальній поведінці і найголовніше, як вчителі можуть сприяти розвитку навчальної мотивації.
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                            Практична частина семінару була представлена  панорамою педагогічних ідей  на уроках: математики у 6 класі (вчитель – Кукіб О.В., «спеціаліст вищої категорії»), інтегрованого уроку образотворчого мистецтва та читання у 4 класі (вчитель – Устименко Н.Г., «спеціаліст вищої категорії») та фрагментах уроків англійської та української мов у 10 класі (вчителі – Береза З.О та Дубас Л.І., «спеціалісти вищої ка-тегорії»), що дало змогу проаналізувати побачені уроки, відповідно ком-петентнісного підходу та прийняти спільні ре-комендації. 
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        Про реалізацію компетентісного підходу до здійснення навчально-виховного процесу та формування позитивної мотивації до навчання у Сагайдацькій загальноосвітній школі розповіла заступник директора Сагайдацької ЗОШ І-ІІІ ст. – Н.М. Кашуба, у своєму виступі «Розвиток життєвого потенціалу особистості».                                    
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             Наступним етапом районного семінару був тренінг «Учитель вчиться все життя», який провела практичний психолог Яреськівської ЗОШ І-ІІІ ст ім. Ф.П. Борідька – Т.В. Анохіна, в ході тренінгу були розкриті поняття «професіоналізм», «майстерність», «досвід», «талант», розвинуті навички рефлексії та підвищено рівень компетентності кожного учасника.

     Обговоривши теоретичні та практичні питання, учасники семінару прийняли рекомендації для загальноосвітніх навчальних закладів району.
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Рекомендації районного семінару 

заступників директорів з навчально-виховної роботи

      Компетентісний підхід до навчання школярів та формування в учнів позитивної мотивації до пізнавальної діяльності є невід’ємними складовими  успішної реалізації    перспективних напрямків  реформування освіти в Україні. 

     Реалізація Державних стандартів початкової та базової і повної загальної середньої освіти в загальноосвітніх навчальних закладах  сприятиме формуванню в учнів ключових, загальнопредметних та предметних компетентностей, що у підсумку дасть можливість отримати освіченого та компетентного випускника школи, готового до життя в сучасному світі.

     За підсумками обговорення проблемних питань районного семінару заступників директорів з навчально-виховної роботи «Компетентісний підхід до організації навчально-виховного процесу та шляхи формування позитивної мотивації до навчання» адміністраціям ЗНЗ району  рекомендувати:

- з метою виконання нових Державних стандартів початкової та базової і повної загальної середньої освіти зорієнтовувати роботу педколективів на забезпечення реалізації компетентісного підходу до  організації навчально-виховного процесу;                             

- створити сприятливі умови для підвищення творчої активності педагогічних кадрів, особистісного та професійного  зростання кожного вчителя;

-     сприяти підвищенню фахового рівня педагогів через індивідуальні фор-ми методичної роботи та особистісно зорієнтований підхід до вчителя;

- під час планування та проведення методичних заходів на рівні району(школи) орієнтуватись на реалізацію загальної науково-методичної проблеми   «Оптимальне поєднання основних форм методичної роботи  як запорука забезпечення компетентісного підходу до організації навчально-виховного процесу та формування у дітей позитивної мотивації до навчання».

- протягом 2013-2017р.р. теми(проблеми) шкільних методоб’єднань   та ін-дивідуальні методичні теми(проблеми) педагогічних працівників  спрямовувати на опрацювання та реалізацію питань, що стосуються компетентісної освіти та формування позитивних мотивів до навчання у школярів;

- забезпечувати тісну співпрацю класоводів, класних керівників та прак-тичних психологів з метою вироблення спільної стратегії дій щодо формування в учнів позитивної мотивації до навчання; 

- протягом березня-квітня 2013 року у кожному навчальному закладі про-вести тематичну педагогічну раду «Компетентнісний підхід до організації навчально-виховного процесу та шляхи формування позитивної мотивації учнів  до навчання»;

- сприяти розробці та впровадженню в кожній школі моделі формування компетентного випускника.

