Спільні дії виконавчої влади та адміністрацій шкіл у вирішенні проблеми бездоглядності школярів та профілактики правопорушень серед учнівської молоді.

На виконання соціальних ініціатив Президента України «Діти – майбутнє України», педагогічні колективи загальноосвітніх закладів району співпрацюють з органами самоврядування. Реалізовується системний підхід у роботі практичних психологів та соціальних педагогів з дітьми, що перебувають на внутрішкільному обліку та з дітьми, що виховуються в сім’ях, які опинилися у складних життєвих обставинах та їх батьками. 
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Питання про скоєні злочини учнями загальноосвітніх закладів району, факти бездоглядності та організацію психолого-педагогічного супроводу таких школярів було розглянуто на засіданні районного штабу профілактики правопорушень та злочинності серед учнівської молоді, яке відбулося 08.10.2013 р. На засіданні були присутні члени штабу та запрошені: заступник голови райдержадміністрації  Матяш Ю.В., провідний спеціаліст Шишацького районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Носик Л.В., фахівець з соціальної роботи Гоголівської с/р Кернавчук В.П., практичний психолог Шишацької спеціалізованої школи ім. В.І.Вернадського Горбоніс С.П.

З питанням щодо профілактики бездоглядності серед школярів у Шишацькому районі виступила Луценко С.Г., секретар штабу, методист РМК відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, яка вказала на те, що держава на сьогоднішній день розуміє важливість вирішення цього питання і бачить його вирішення спільно із суспільними структурами. Залучаючи суспільні структури до вирішення цього питання держава тим самим піднімає і підтримує активність народу.

Налагоджено партнерські взаємовідносини з багатьма органами як місцевого самоврядування, так і виконавчої влади, в обов’язок яких входять питання роботи з молоддю і сім’єю, виховання підлітків, роботи з неповнолітніми. Досягнуті практичні результати в процесі правового виховання неповнолітніх, соціально-психологічної реабілітації дітей з девіантною формою поведінки. Напрацьовані й апробовані на практиці ефективні методики і форми виховання дітей різних категорій. 

- Не дивлячись на злагоджені дії державних структур у вирішенні вищезгаданих питань, на створення системи правовиховної освіти, активізацію діяльності психологічної служби, ще мають місто факти бродяжництва, та продовжує триматися тенденція корисливих злочинів серед учнів загальноосвітніх закладів, - зазначив у своєму виступі член штабу, оперуповноважений КМСД РВ УМВС України в Полтавській області Безручко А.С. 

З питанням щодо вікових особливостей психофізичного розвитку підліткового віку та організації співпраці  психологічної служби з педагогічними колективами та батьками в питаннях профілактики правопорушень, бездоглядності серед учнівської молоді, виступила  Хаустова А.О.,  член штабу, методист РМК з психології відділу освіти, молоді та спорту Шишацької РДА, яка зазначила про важливість сімейного виховання.  
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Виступила Горбоніс С.П., практичний психолог Шишацької спеціалізованої школи ім.В.І.Вернадського з питанням щодо виявлення основних причин росту злочинності та їх усунення у Шишацькій спеціалізованій школі ім. В.І.Вернадського. Познайомила з результатами роботи з сім’ями, діти з яких скоїли злочин. Батьків вищезгаданих учнів попереджено про адміністративну відповідальність за неналежне виконання ними батьківських обов’язків та наголошено на підвищенні контролю за дозвіллям дітей під час канікул та надалі за навчанням і систематичним відвідуванням такими дітьми шкільних занять та гуртків.

Було заслухано батьків учнів, які пропускають уроки без поважних причин та схильні до правопорушень. Виявлено  основні причини девіацій їх дітей та вироблено план дій співпраці батьків і державних структур у вихованні вищезгаданих школярів з метою  недопущення повторних злочинів та здійснення корекційно-реабілітаційної роботи з дітьми з девіантною поведінкою.
Рішенням районного штабу з профілактики правопорушень та злочинності серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів району від 08 жовтня 2013 року (протокол №4) зобов’язано:

 -- директорів ЗНЗ посилити профілактичну роботу серед учнівської молоді з метою запобіганню скоєнню учнями  правопорушень та повторних злочинів, бродяжництву, вживанню психотропних речовин; до 31.10.2013 року на засіданнях шкільних штабів, педрадах заслухати стан організації правовиховної роботи у навчальних закладах, визначити основні проблеми та шляхи їх вирішення щодо питання профілактики бездоглядності серед школярів.; забезпечити якісний психолого-педагогічний супровід всіх учасників навчально-виховного процесу, в тому числі учнів, схильними до правопорушень; активізувати індивідуальну роботу з учнями та їх батьками в сім’ях, що опинилися у складних життєвих обставинах; залучити дітей, схильних до правопорушень, до гуртків та позашкільної освіти;
- методиста РМК Луценко С.Г. направити листи Шишацькому селищному голові, Гоголівському, Великобузівському сільським головам щодо здійснення соціального інспектування  сімей, діти з яких скоїли злочин за у ІІІ кв. 2013 року та з метою здійснення соціального патронажу вищезгаданих сімей.
