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Всебічний розвиток дитини-основне завдання школи 

        На виконання в районі нових соціальних ініціатив Президента України «Полтащина – дітям» щодо всебічного розвитку кожної дитини та з нагоди  200-річчя від Дня  народження Т.Г.Шевченка на базі Яреськівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Ф.П.Борідька 3 жовтня 2013 року відбулося районне методичне об’єднання вчителів української мови та літератури, в рамках якого відбулася зустріч учнів школи та вчителів району з членом Національної спілки письменників України з Іваном Яковичем Нечитайлом, автором твору «Мар’янська осінь Тараса», бесіда біля пам’ятника Т.Г.Шевченка «Поети України про Шевченка», покладання квітів до пам’ятника Т.Шевченку.
До 70-ї річниці визволення України від фашистських загарбників у загальноосвітніх навчальних закладах району будуть проведені уроки мужності, лекції, бесіди з історії Великої Вітчизняної війни 1941-1945 р.р., поновлені тематичні експозиції у шкільних музеях матеріалами про визволення рідного краю, організовані перегляди фільмів на воєнну тематику та виставки дитячих малюнків «Війна очима дітей».
На виконання листа Міністерства освіти і науки України від 27.08.2013 р. № 1/9-578 «Про відзначення 95-ї річниці від дня народження Василя Сухомлинського», Плану заходів з підготовки та відзначення цієї дати протягом жовтня 2013 року в шкільних бібліотеках та загальноосвітніх навчальних закладах району для школярів будуть організовані книжкові виставки літературної та педагогічної спадщини письменника і педагога, проведені лекції, тематичні уроки та бесіди, присвячені його життю та діяльності.
 
Протягом жовтня цього року традиційно буде проводитися І етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін та шкільний етап з української мови для учнів 3-4 класів та з математики для учнів 3-5 класів.
На виконання соціальних ініціатив Президента України «Полтащина – дітям», педагогічні колективи загальноосвітніх навчальних закладів району співпрацюють з органами самоврядування. Реалізовується системний підхід у роботі практичних психологів та соціальних педагогів з дітьми, що перебувають на внутрішкільному обліку та з дітьми, що виховуються в сім’ях, які опинилися у складних життєвих обставинах та їх батьками.  
Питання про скоєні злочини розглядаються на засіданнях районного штабу профілактики правопорушень та злочинності серед учнівської молоді, чергове засідання якого планується провести 08.10.2013 р. Роботу районного та шкільних штабів висвітлюються в стінгазетах, на шкільних лінійках, класних та загальношкільних батьківських зборах, на шкільних веб-сайтах, сайті відділу освіти, молоді та спорту Шишацької райдержадмністрації.
Станом на 01.10.2013 р. соціальними педагогами та фахівцями з соціальної роботи при селищній та сільських радах обстежено умови проживання всіх дітей, які потребують підвищеної педагогічної уваги, складено відповідні акти обстеження житлово-побутових умов. Психологічна служба району, адміністрації шкіл, класні керівники сприяють залученню дітей з вищевказаних категорій до активної позашкільної, гурткової роботи та участі в районних, обласних і Всеукраїнських конкурсах різного направлення.
Так, з метою сприяння забезпеченню освітньо-культурних потреб учнівської та студентської молоді, збереження народних традицій та звичаїв, мистецтв, ремесел і промислів рідного краю та з нагоди святкування 60-ти річчя організованого туристсько-краєзнавчого руху Полтавщини відділ освіти, молоді  та спорту райдержадміністрації проводить з 23.09 до 18.10 І етап обласного конкурсу творчих робіт учнівської та студентської молоді «Я відкриваю світ собі щодня». На конкурс уже подали роботи учні Воскобійницької, Яреськівської, Жоржівської, Сагайдацької загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ст. та Шишацької спеціалізованої школи ім.В.І.Вернадського для участі у чотирьох номінаціях: «Художньо-публіцистичні твори»; «Фотографія»; «Образотворче мистецтво»; «Декоративно-ужиткове мистецтво». Підсумки конкурсу будуть оголошені 23.10.2013 року.
В рамках нових соціальних ініціатив Президента України «Полтащина – дітям» з 01.10.2013 року оголошений обласний дитячо-юнацький конкурс образотворчого мистецтва серед дітей з особливими потребами для дітей та молоді віком від 7 до 21 року. Конкурсні роботи мають висвітлювати такі теми: «Світ, в якому я живу», «Моя земля – Полтавський край», «Козацька доба – велична сторінка історії України» і подаються до відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації до 23.10.2013 року.





4 жовтня цього року відбулися урочисті заходи з нагоди святкування Дня працівників освітньої галузі, в яких, реалізуючи свої здібності, активну участь взяли як школярі, так і дошкільнята.
