Профілактика негативних явищ в молодіжному середовищі із вуст дітей-акторів! 
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Сила мистецтва добре відома з давніх часів. Воно здатне пробуджувати в людині весь спектр почуттів, формувати емоційний інтелект. А ось театральне мистецтво є одним з небагатьох, яке вимагає фізичної й особистісної присутності на виставі, активізує стан «тут і тепер», пробуджує емоційні переживання, а тому може виступати одним із небагатьох чинників психопрофілактики та формування психологічного й соціального здоров’я особистості. В цьому переконалися учні 8-11 класів Шишацької спеціалізованої школи ім В.І. Вернадського та лідери шкільного самоврядування усіх загальноосвітніх закладів району, відвідавши Будинок культури, де відбувся показ вистави «Подарувати життя чи смерть», просвітницько-профілактичного театру «ORANGE» Воскобійницької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Після переглянутого, заступники директорів з виховної роботи та шкільні психологи обговорили  з дітьми проблеми в молодіжному середовищі, яких торкнулися актори театру. Така форма групової корекційно-розвивальної та профілактичної роботи зі школярами, спрямована на: формування в учнівської молоді життєзберігаючої поведінки, відповідального ставлення до себе, підвищення соціальної компетентності з питань здорового способу життя, розвиток у дітей навичок спілкування і міжособистісної взаємодії, профілактику наркоманії, ВІЛ/СНІД, ранніх статевих стосунків, небажаної вагітності та абортів серед учнівської молоді.

     «Наші вистави побудовані таким чином, щоб кожна дитина-глядач побачила не лише проблему, а й правильний шлях виходу з певної ситуації. Тобто, сюжет вистави має своє логічне завершення. Адже не всі варіанти виходу з тієї чи іншої ситуації, залежно від життєвих обставин, які можуть визначити для себе кожен із дітей-глядачів, як єдино правильну – бути правильними. Тому, наш театр практикує саме такий варіант демонстрації просвітницько-профілактичних вистав» - говорить практичний психолог Воскобійницької ЗОШ І-ІІІ ст., Лисанець Марина Володимирівна – керівник  просвітницько-профілактичного театру «ORANGE».
Театр сіє зерна змін, дивиться в підгрунття проблеми. Це особливий метод запобігання та лікування, який зараз активно використовують в Україні і світі задля психологічної та соціальної профілактики, корекції , розвитку, адаптації та реабілітації.
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