95 – річчя   від дня народження  В. О. Сухомлинського

Василь Олександрович Сухомлинський (1918-1970 рр.) в історії вітчизняної і світової педагогічної науки цілком заслужено займає визначне місце як видатний український педагог, гуманіст, мислитель.  
      28 вересня 2013 року виповнилося 95 років від дня народження видатного українського педагога, вченого із  світовим ім’ям, Героя Соціалістичної Праці Василя Олександровича Сухомлинського. 

     Уміле використання ідей видатного педагога, їх трансформація у сучасному навчально-виховному процесі допомагає  реалізувати мудру пораду В. О. Сухомлинського: «пробудити в учителів інтерес до пошуку, до аналізу власної роботи».
          В рамках заходів з нагоди відзначення 95-ї річниці від дня народження В.О.Сухомлинського  у   загальноосвітніх навчальних закладах району  було проведено різноманітні заходи: уроки на природі за методикою Сухомлинського; класні години «Сім'я — це джерело, водами якого живиться повновода річка нашої держави»; години спілкування «Поспішай творити добро», «Дружба і товаришування»,  «Людиною стати – це мистецтво (за спадщиною В. О. Сухомлинського)»; літературна  вікторина  за  творами В.О.Сухомлинського; уроки доброти «Людина починається з добра»; родинні свята «Доброта – це краса людської душі»; конкурси  дитячих  малюнків  «Світ очима дітей», «У кожній казці – мудрості перлина»,  свято  казки : «Казка – це, образно кажучи, свіжий вітер, що роздмухує вогник дитячої думки і мови»;    в шкільних бібліотеках оформлено виставки книг В.О. Сухомлинського «Він серце віддав дітям». 
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