Здоров’язберігаючі технології у початковій школі

Аналізуючи навчально-виховний процес початкової школи, слід відмітити, що навчальні предмети, хоча і несуть в своєму змісті знання про здоров’я людини, але вони є недостатніми, відсутня наступність, системність, послідовність, наявна проблема цілісного підходу формування відповідних знань. Тому є необхідність створити таке здоров’язберігаюче та здоров’ярозвиваюче навчальне середовище, яке забезпечить необхідні вище зазначені складові, безперевність навчального процесу та сприятиме кращому запам’ятовуванню навчального матеріалу.

Питання застосування здоров’язберігаючих технологій у практику роботи було піднято під час проведення районного семінару вчителів початкових класів та вихователів ГПД  «Використання здоров’язберігаючих технологій у навчально-виховному процесі початкової школи», який відбувся на базі Яреськівської загальноосвітньої школи 14 грудня 2012 року.
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Перед учасниками семінару презентували свій досвід роботи з впровадження здоров’язберігаючих технологій у навчально-виховному процесі вчителі початкової школи.

Так, Безик Людмила Петрівна разом з першокласниками запропонувала вчителям району переглянути пальчикову гімнастику.

Розвиток і покращення мови знаходиться у прямій залежності від ступеня сформованості тонких рухів пальців рук. Дослідження показали, якщо розвиток рухів пальців відповідає віку, то і мова дитини знаходиться в межах норми. Якщо ж рух пальців відстає, то відстає і розвиток мови. Тренування вправності рук сприяє підготовці руки до письма.
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Валентина Василівна Кучер разом з третьокласниками показала дихальну гімнастику. Валентина Василівна має великий досвід роботи впроваджуючи курс риторики. Важливим компонентом цього курсу є вправи на розвиток дихання. Дихання – це життя. Справедливість такого твердження навряд чи в когось викличе заперечення. Дійсно, якщо без їжі організм може обходитися близько місяця, без води – сім днів, то без повітря – лише кілька хвилин. З метою вироблення в молодших школярів правильного дихання вчитель використовує різноманітні вправи. 
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Венька Світлана Дмитрівна разом з другокласниками провела заняття з кольоро і теплотерапія, вчила робити самомасаж. Кольоротерапія знімає стрес, покращує настрій, позитивно впливає на організм людини. Перед очима дітей над дошкою розміщується 4 круги різних кольорів. Теплотерапія використовується для зняття напруги, стресу, розслаблення м'язів. Теплі від тертя одна об одну долоньки прикласти до втомлених очей, до скронь. Від таких вправ поліпшується настрій, з'являється усмішка.
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Валентина Василівна Безручко – основоположник впровадження здоров’язберігаючих технологій у навчально-виховному процесі Яреськівської початкової школи. У своїй роботі вчитель використовує різноманітні засоби та форми: килимки для масажу, парти-конторки, колоди для профілактики плоскоступості. Стіни та стеля класної кімнати містить схеми для профілактики хвороби очей за методикою Базарного. Увазі учасників вчитель запропонувала вправи з офтальмотерапія та для профілактики порушень постави школярів.
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