 Зустріч делегації Сумської області
в Шишацькому районі

       20 серпня 2012 року у рамках Всеукраїнської акції «Нові стандарти – нова школа» відділ освіти Шишацької райдержадміністрації приймав делегацію своїх колег із Середино-Будського району Сумської області у складі начальника відділу освіти Середино-Будської райдержадміністрації, завідуючої райметодкабінетом та методиста РМК з початкового навчання.   

    У Шишацькому районі  гості із Сумщини відвідали навчально-виховні заклади, ознайомились із системою роботи відділу освіти та районного методичного кабінету. Зокрема, дізнались про підготовку закдадів освіти району  з впровадження нових Державних стандартів початкової освіти. 

      Прийом гостей на Шишаччині було розпочато із ДНЗ «Ромашка» та школи І ступеня с. Куйбишеве. З метою створення у колег реальної та повної картини роботи педагогічних колективів ЗНЗ Шишацького району гостям було запропоновано відвідати Баранівську загальноосвітню школу І-ІІ ступенів, де було показано, як в умовах сільської малокомплектної школи буде здійснюватись реалізація нового Державного стандарту початкової освіти. 
      Гості також відвідали дві школи І-ІІІ ступенів, а саме: Яреськівську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів ім. Ф.П. Борідька та   Сагайдацьку загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів. Колеги із Сумщини  ознайомились із педагогічними технологіями, що впроваджуються у цих закладах. 
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      Зустріч відбулась у дружній і теплій атмосфері та сприяла обміну досвідом між освітянами двох районів.
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