       Районнний тур Всеукраїнського конкурсу «Учитель року -2015»

      26 листопада 2014 року  завершився районний  тур конкурсу  «Учитель року – 2015» у номінаціях: «Хімія», «Українська мова та література», «Класний керівник». Конкурс проводився з метою виявлення та підтримки творчої праці вчителів, підвищення їх професійної майстерності, популяризації педагогічних здобутків.
      Завданням конкурсу було: піднесення ролі вчителя у суспільстві і підвищення престижності цієї професії; сприяння творчим педагогічним пошукам, удосконаленню фахової майстерності вчителя; поширення перспективного педагогічного досвіду.

      Шкільний етап конкурсу проводився до 21 листопада 2014 р.

    У районному турі, який проходив з 24 по 26 листопада 2014 р., взяли участь представники з чотирьох шкіл району: Гоголівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. ім.. М. В. Гоголя (Коробка Тетяна Леонідівна, класний керівник 3 класу), Сагайдацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. ( Ляшенко Світлана Валентинівна, класний керівник 9 класу), Шишацької спеціалізованої школи ім.. В.І. Вернадського (Безкоровайна Наталія Борисівна, учитель хімії), Великоперевізької загальноосвітньої школи І-ІІ ст. (Бабенко Леся  Олексіївна, учитель української мови та літератури).

      Проведення районного конкурсу відбувалося у два етапи:

 І етап -  із 24 по 25 листопада, на якому членами журі розглядались матеріали претендентів на участь у конкурсі; 

 ІІ етап -   26 листопада, в ході якого здійснювалось:

· представлення власного досвіду конкурсантами;

· спілкування з членами журі щодо теми досвіду конкурсанта;

· тестування з фаху та методики викладання відповідних навчальних предметів;

· підготовка у письмовій формі розгорнутого уроку, що проводили учасники конкурсу (майстер – класу класними керівниками);

· проведення педагогами заходу на задану тему;

· самоаналіз проведеного заходу.

     Під час проведення конкурсу педагоги показали свою фахову майстерність, знання педагогічних технологій, застосування різноманітних форм і методів роботи, дали обґрунтування актуальності власного досвіду, його практичне значення, підкресливши проблему над якою працюють, показавши інновації в організації навчально-виховного процесу, провели самоаналіз результатів своєї діяльності.

За результатами проведеного першого (районного) туру Конкурсу для участі у відбірковому етапі другого (обласного) туру Конкурсу направлено матеріали  Ляшенко С.В., класного керівника Сагайдацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.. та Бабенко Л.О., учителя української мови та літератури Великоперевізької загальноосвітньої школи І-ІІ ст..
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Представлення власного досвіду.                          Тестування з фаху.
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                    Проведення майстер –класу класними керівниками.
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                    Проведення відкритого уроку з української мови.
