Районний семінар-практикум

для заступників директорів з навчально-виховної роботи

 4 грудня 2014 року на базі Воскобійницької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Шишацької районної ради в рамках поетапної роботи над загальною науково-методичною проблемою району «Оптимальне поєднання основних форм методичної роботи  як запорука забезпечення компетентісного підходу до організації навчально-виховного процесу та формування у дітей позитивної мотивації до навчання» проведено семінар-пратикум для заступників директорів з навчально-виховної роботи загальноосвітніх закладів Шишацького району «Формування загальнокультурних компетентностей учнів загальноосвітнього навчального закладу відповідно до вимог Державних освітніх стандартів». Учасниками методичного заходу були 12 заступників директорів з навчально-виховної роботи загальноосвітніх навчальних закладів Шишацького району, завідуючий районним методичним кабінетом Чернобель О.М., , методист РМК  Смірнов О.І.
       Семінар-практикум  відкрили директор Воскобійницької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Карпенко А.М. та завідуючий РМК Чернобель О.М. Роботу навчального закладу презентували заступник директора з навчально-виховної роботи Бехов О.В. та заступник з виховної роботи Чирка А.А. У теоретичній частині методичного заходу Бехов О.В. акцентувала увагу на теоретичних аспектах формування загальнокультурних компетентностей учнів, вказала на методичні засади реалізації проблемного питання у Воскобійницькій загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів. Завідуючий РМК Чернобель О.М. звернув увагу на особливості впровадження Концепції розвитку освіти 2015-2025 рр.
       Програмою семінару-практикуму було передбачено перегляд та аналіз фрагментів відкритих уроків: української мови в 7 класі «Усний твір-роздум дискусійного характеру в публіцистичному стилі» (вчитель української мови та літератури Лубенець В.М., спеціаліст першої категорії); біології у 8 класі «Тип Членистоногі. Загальна характеристика класу комах» (учитель біології Рудь О.А., спеціаліст першої категорії). Учасники методичного заходу переглянули виховний захід «Я – українець! Відкрий для себе Батьківщину!» (вчитель історії та географії Дудка М.В., спеціаліст другої категорії).
     Після обговорення проведених фрагментів уроків та виховного заходу методист РМК Смірнов О.І. провів із заступниками директорів тренінгове заняття «Психологічні аспекти управління колективом у період змін».

    Учасники семінару отримали методичні рекомендації щодо формування загальнокультурних компетентностей учнів загальноосвітнього навчального закладу, теоретичні та методичні матеріали обговорюваної проблеми, розробки проведених заходів та презентації до них. 
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