12 грудня 2014 року на базі  Яреськівської  загальноосвітньої  школи  ім.. Ф.П. Борідька відбувся районний семінар для заступників директорів з виховної роботи за темою: «Національно-патріотичне виховання як невід’ємна складова формування громадянського суспільства». 

До уваги учасників було запропоновано перегляд презентації по обміну досвідом «Національно-патріотичне виховання як засіб формування соціальних цінностей та компетентностей сучасного учня»  (заступник директора з виховної роботи Родінка С.А.);
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 урок світової літератури «М.В.Гоголь. Ніч перед Різдвом» (6-А клас, вчитель Гіззатулліна О.Р.) з використанням форм і методів навчально-виховної роботи, які базуються на українських народних традиціях і звичаях; 
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виховний захід «Молюсь за тебе, Україно!» (4-А клас, класний керівник Венька С.Д.), під час якого діти продемонстрували свої знання про Україну, її історію, державні та народні символи, звичаї та свята.

На закінчення семінару учні 9 класу (класний керівник Ігнатова С.В.) підготували медіа-захід «Моя країна - Україна», 
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на який запросили ветеранів праці – слухачів «Університету третього покоління», жителів с.Яреськи. Трагічно і зворушливо звучали слова про боротьбу українського народу за свободу і незалежність, про Героїв Небесної сотні та подвиги захисників держави в зоні АТО. І котилася непрохана сльоза, коли зазвучав Гімн Євромайдану «Плине кача», а на екрані з’являлися страшні картини людських страждань. Присутні вшанували пам'ять загиблих хвилиною мовчання та запалили свічки за упокій їхніх душ.

