        З метою впровадження педагогами-практиками в організацію навчального процесу елементів інноваційних педтехнологій  на уроках фізичної культури  29 грудня 2014 року на базі Шишацької спеціалізованої школи ім.. В.І. Вернадського пройшов семінар для вчителів фізкультури на тему: «Застосування елементів інноваційних технологій навчання на уроках фізичної культури з метою формування здоров’язберігаючих компетентностей  дітей».
       В рамках семінару вчителі фізкультури ділилися досвідом своєї роботи в даному напрямку.
       Учасники семінару переглянули презентації вчителів:

 Явтушенка А.П., учителя Жоржівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст., який переконаний, що головним компонентом фізичного виховання є оздоровчий, при реалізації якого оптимізуються форми і функції організму людини, та розвивальний, що сприяє підвищенню рівня фізичних (рухових) здібностей та якостей. 
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   Рубанової А.Ю., учителя Шишацької спеціалізованої школи ім. В.І. Вернадського, яка звернула увагу на використання  ігрових технології навчання, як на уроках, так і в позаурочний час.
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    Пугача П. М.,  учителя Великоперевізької загальноосвітньої школи І-ІІ ст. який вважає, що важливе завдання педагога це виховання інтересу, потреби і звички учнів до занять фізичними  вправами.
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     В рамках семінару педагоги відвідали урок учителя Шишацької спеціалізованої школи ім.. В.І. Вернадського Удовенка І.В. в 6 класі по модулю «Баскетбол».
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      Активну участь у проведенні семінару взяли і молоді вчителі Пономарьов О.В., учитель Михайликівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.. та Закладний В.А., учитель Великобузівської загальносвітньої школи І-ІІІ ст., які провели з учителями фізкультури практичні заняття в розділі: «Цікавинки». Учасники семінару з задоволенням робили запропоновані вправи з м’ячем та грали в гру «Скаутські перегони».
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     Завершився семінар засіданням «круглого столу»,  в рамках якого педагоги підвели підсумки роботи та поділилися позивними враженнями.
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