Додаток 

до листа ПОІППО
від 13.03.15 р.№ 377
Методичні рекомендації щодо підготовки до ІІІ етапу

ХХХІІІ Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання (технологій)

ІІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання (технологій) цього року проходитиме лише для учнів 11 класу і традиційно  складатиметься з 3-х турів: комплексної роботи, захисту проекту та творчого туру.

Творчий тур. Учасникам протягом 1 год. (тут і надалі береться астрономічний час) буде запропоновано виконати тестові завдання за матеріалами навчальної програми з трудового навчання та технологій. Максимальна кількість балів за теоретичний тур – 40.

Комплексна робота. Учасники олімпіади виготовлятимуть виріб із визначеного набору матеріалів. Для дівчат це може бути: головний убір, спідниця, фартух, віночок, сумка, карнавальна маска тощо. Для хлопців – дитяча іграшка, стільчик, вішак, підставка під гарячий посуд, підставка для вудки, садово-городній інвентар тощо. 
Для виконання зазначеного завдання потрібно мати: 
– дівчатам: набір для рукоділля (голки, нитки, нитки для вишивання, пряжа для в’язання, гачок для плетіння, шпиці для в’язання тощо), фурнітуру для оздоблення (ґудзики, намистинки, паєтки, бісер, стрази, мереживо, тасьма, тоненькі атласні стрічки, штучні квіти маленького розміру тощо), клей-олівець;
– хлопцям: фанеру (3-4 мм) розміром 200мм х 300мм, брусок дерев’яний (10мм х 15мм х 300мм), дрібні цвяхи, шурупи, лобзик ручний для випилювання, пилочки, матеріали та інструменти для оздоблення виробу.
 На виконання завдання передбачено 3 години Робота оцінюватиметься в 60 балів.

Захист свого виробу (відповіді на запитання членів журі) учні здійснюватимуть одночасно з презентацією домашнього проекту. Це дасть змогу більш об’єктивно визначити особистий вклад учасників у роботу на кожному етапі. При цьому, журі виставлятиме окремо оцінки за комплексну роботу та проект.

За порушення правил техніки безпеки під час виконання завдання учасники можуть позбавлятися до п’яти балів рішенням Голови журі за вмотивованим поданням членів журі у присутності учасника, до якого ця норма застосовується.
Захист проекту.

Цьогоріч для хлопців і дівчат пропонується єдина тема домашніх проектів — «Чоловічий або жіночий аксесуар в етнічному стилі».

Завершальним етапом виконання творчого проекту має бути випробування виробу в реальних умовах. Це може призвести до часткової втрати зовнішнього вигляду, що не вплине на оцінювання роботи зі сторони журі.

Під час захисту проекту (3-5 хв.) учні демонструють слайди (5-10 фотографій), які ілюстрували б процес виконання виробу від задуму до випробувань, та висвітлюють питання: які недоліки було виявлено під час тестування? Як вони були виправлені? Які особливості виготовлення виробу? Які застереження варто врахувати при виготовленні виробу?

Також учасники олімпіади дають відповіді на запитання членів журі щодо процесу виготовлення, особливостей конструкції, підбору конструкційних матеріалів тощо (до 3 хв.).

Звертаємо увагу на те, що розповідати під час презентації про історію виробу, а також робити розширені економічні обрахунки, креслення, технологічні карти, маркетингові дослідження та готувати папку не потрібно.

Максимальна кількість балів за виконання завдань третього туру - 60.

При оцінюванні домашніх і комплексних робіт головним критерієм буде функціональність та зручність у користуванні запропонованих виробів. Також враховуватимуться естетичність та привабливість виробу, оригінальність роботи та новизна у підході до вирішення завдань, відповідність вимогам завдань (напрям, презентація, захист, випробування тощо).

Виставка творчих робіт.

Під час проведення олімпіади проходитиме виставка творчих робіт на тему «Моя Україна». Керівники команд оформлятимуть стенд району, міста з творчого доробку учнів за період, що пройшов від минулої олімпіади (8 виробів)

Дипломанти І-го та ІІ-го ступенів традиційно визначатимуться у таких номінаціях: 

· упровадження інноваційних технологій;

· висока майстерність виконання виробів;

· збереження народних традицій;

· стиль оформлення стенду;

· презентація регіону.

Крім того, просимо представити комплексні роботи учасників олімпіади, які отримали диплом переможця І ступеня в ІІ етапі ХХХІІІ Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання (технологій).                                                                                                                                                                                                                    
Учасники олімпіади.
Учасниками олімпіади є учні 11 класів (хлопці та дівчата), які отримали диплом переможця І ступеня в ІІ етапі ХХХІІІ Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання (технологій).                                                                                                                                                                                                                    
До місця проведення олімпіади (м. Полтава, Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г.Короленка, вул. Остроградського, 2, корпус № 3, факультет технологій та дизайну) учні повинні прибувати організовано у супроводі керівника команди, маючи при собі:

· паспорт або свідоцтво про народження; 

· учнівський квиток;

· медичну довідку про відсутність інфекційних хвороб та контакту з інфекційними хворими;

· довідку про допуск до роботи на обладнанні навчальних майстерень (її може видати школа, районний або обласний орган управління освітою, обласний інститут післядипломної педагогічної освіти). 

Просимо звернути увагу на правильне оформлення документації на учасників ІІІ етапу олімпіади (прізвище, ім’я, по-батькові в називному відмінку - з документа, що засвідчує особу; повна назва закладу в називному відмінку - з гербової печатки закладу, в якому навчається учасник олімпіади).

Реєстрація учасників олімпіади починається з 8.00 години  22.03.2015 р. Відкриття олімпіади о 9.30 годині, початок роботи о 10.00 годині.

Просимо до 20.01.2013 року повідомити (Чемшит В.Г., телефон 0958609037) про заїзд команд від віддалених районів 21.03.2015 р.(субота).

Проживання в гуртожитку ПОІППО – 75 грн.

Оплата відряджень здійснюється за рахунок місцевих коштів.
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