Міжнародний день людини з синдромом Дауна

Міжнародний день людини з синдромом Дауна вперше відзначався у 2006 році. На VI міжнародному симпозіумі по синдрому Дауна, за ініціативою правлінь Європейської та Всесвітньої асоціацій Даун-синдром, було вирішено оголосити 21 березня Міжнародним днем синдрому Дауна. Дата 21 березня була вибрана не випадково - це символічне позначення самого синдрому Дауна, причиною якого є трисомія 21-ї хромосоми. День і місяць були обрані у відповідності з номером пари і кількістю хромосом. 
Синдром Дауна - найпоширеніша генетична аномалія. За статистикою, один із 500 – 800  новонароджених з'являється на світ із синдромом Дауна. Це співвідношення однакове в різних країнах, кліматичних зонах, соціальних прошарках. Воно не залежить від способу життя батьків, стану їх здоров'я, шкідливих звичок, харчування, достатку, освіти, кольору шкіри, національності. Хлопчики і дівчата з синдромом Дауна народжуються з однаковою частотою, їх батьки мають нормальний набір хромосом. Нічиєї вини в появі зайвої хромосоми немає і бути не може!
Названий за прізвищем лікаря Джона Ленгдона Дауна, синдром виникає внаслідок аномалії хромосомного набору: замість двох необхідних 21-х хромосом з'являється третя зайва. Ознаками синдрому є косий (монголоїдний) розріз очей, широке перенісся, додаткова повіка, плями світло – сірого кольору на райдужній оболонці ока, маленькі вуха; напіввідкритий рот, товстий язик, висунутий з рота, вкритий поперечними борознами; широка кисть, укорочення пальців кистей, на долоні нерідко поперечна складка. У дітей старшого віку фігура приземиста, кінцівки короткі, голова нахилена вперед; порушення прикусу і аномалії зубів, нижня губа потовщена; порушення зору; м'язовий тонус зазвичай знижений. Рухові навички розвиваються із затримкою, спостерігається незграбність рухів. Інтелектуальні можливості в середньому відстають на 30 - 40 % від норми, у важких випадках – на 70%.  До асоційованих захворювань, ризик розвитку яких високий у людей з синдромом Дауна, можна віднести серцеві порушення, аномалії шлунково-кишкового тракту, порушення слуху та зору, порушення функції щитовидної залози.
Діти з синдромом Дауна ласкаві, прив'язані до близьких, слухняні і добре наслідують, тому легко набувають навичок самообслуговування і виконання домашньої роботи або інших простих трудових операцій.
Багато людей вважають, що затримка в розумовому розвитку не дозволяє  людям з синдромом Дауна досягати яких-небудь значних успіхів, бути корисним членом суспільства. Однак практика показує, що на розвиток психічних процесів, мовленнєвих навичок і здатності до комунікації впливає не тільки стан генетичного матеріалу, але і те, яким чином проводилося навчання дитини. Така дитина розвивається повільніше. Проте все ж розвивається. Тому ті етапи, які проходять звичайні діти, вона теж пройде - але пізніше. Ці незвичайні діти вимагають до себе підвищеної уваги і посиленого особливого виховання, навчання. Якщо навчально – виховний процес організовано правильно, то діти з синдромом Дауна можуть навчатися. Їм доступна значна частина дій, які виконують інші діти.  Однак потрібно пам'ятати, що у зв'язку з  особливостями розвитку організму їм потрібно більше зусиль, ніж здоровим одноліткам, для засвоєння того ж обсягу матеріалу. Також слід враховувати, що діти з синдромом Дауна сильно відрізняються за своїми здібностями. Комусь виявиться не під силу навіть програма початкових класів, у той час як інші проявлять таланти до певних дисциплін. Тому при виборі навчального закладу та навчальної програми необхідно брати до уваги індивідуальні особливості кожної дитини. 
Ми повинні розуміти, що всі діти мають право на особливе піклування та допомогу. А дитині, яка є неповноцінною у фізичному, психічному або соціальному відношенні, повинні забезпечуватися спеціальні режим, освіта і піклування, необхідні з огляду на її особливий стан, які має сприяти підвищенню якості життя людей особливими потребами, зокрема з синдромом Дауна.
