Конференція Шишацької районної організації

Профспілки працівників освіти і науки України
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    20 лютого 2015 року у приміщенні Шишацького РБК відбулась   конференція Шишацької районної організації  Профспілки працівників освіти і науки України. 
     Голова районної організації Чернобель О.М.. у своїй доповіді прозвітував про роботу районного комітету Профспілки за п'ятирічний термін. Він відзначив, що райком  та  первинні профспілкові організації, профгрупи закладів та уснанов освіти району у непростий для країни час вживали всі можливі заходи щодо захисту соціально – економічних прав та інтересів спілчан. Наполеглива співпраця з органами влади  сприяла щорічному збільшенню обсягів видатків на освіту, дотриманню встановлених гарантій в оплаті праці, зайнятості, побутовому й пенсійному забезпеченні.
     У районній профспілковій конференції взяли участь та виступили: начальник відділу освіти, молоді та спорту Шишацької райдержадміністрації Караваєва Н.М., голова комісії районної ради з питань  освіти, охорони здоров’я та соціального захисту населення, культури, духовності,   молоді та спорту Степаненко М.В. 
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У роботі конференції  взяв участь член президії Полтавського обкому Профспілки працівників освіти і науки України, голова Решетилівського райкому профспілки Невмержицький М.І. У своєму виступі він акцентував увагу учасників конференції  на необхідності переосмислення місця профспілок у сучасних умовах:  об'єднанню, котрому за визначенням належить бути в конструктивній опозиції до влади, не пристало ділити з владою відповідальність за антисоціальні та  антинародні  рішення.
     Делегати конференції визнали роботу  Шишацького райкому Профспілки працівників освіти і науки України «задовільною». Прийняли постанову, в якій визначили основні завдання організаційних ланок на перспективу. 
     Головою Шишацької районної організації Профспілки працівників освіти і науки України на новий термін обраний Чернобель Олександр Миколайович, заступником – Петренко Анатолій  Пилипович.
